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• Škvárové hřiště se mění
v travnaté                         (str. 2)
• Vandalové ničili sochy
v parku                         (str. 3)
• Zítra startuje přehlídka
Kraťasy                        (str. 4)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (hod) - Kopřivnická radnice
v rámci projektu Realizace místní Agendy 21 aneb
Kolo kolem Kopru připravila pro děti z místních
mateřských a základních škol vzdělávací kurz
první pomoci. Školit je bude zdravotní sestra
z lékařské záchranné služby z Nového Jičína
Pavla Musilová.

První kurz proběhl na Základní škole
17. listopadu v pondělí 5. října, a to se žáky
čtvrtých tříd, kteří byli rozděleni do dvou skupin.
Kurz je rozdělen do dvou vyučovacích hodin, při-
čemž jedna je věnována teorii a druhá pak
praktickým ukázkám. Děti si tak samy v praxi vy-
zkoušely, v jakých situacích lze využívat trojcípý
šátek, jak ho uvázat nebo jak si mohou pomoci,
když potřebují ošetřit zraněného kamaráda. Děti
za absolvovaný kurz obdržely trojcípý šátek
potištěný návody, jak ho správně použít v případě
potřeby. Kurz je hrazen z Revolvingového fondu
ministerstva životního prostředí.

(Pokračování na straně 3)

Radnice zabezpečila pro
děti kurz první pomoci

Žáci si v rámci vzdělávacího kurzu mohli sami vyzkoušet způsob provádění nepřímé
masáže srdce. Na ovladači viděli, jak byli úspěšní.              FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (dam) -
V Tatře se začínají rozdávat
avizované výpovědi. Během
tohoto měsíce automobilka rozdá
stovky oznámení o ztrátě práce. 

„Jedná se o 517 lidí za-
městnaných přímo v mateřské
akciové společnosti Tatra. Snaha
firmy bude, aby lidé odcházeli ze
zaměstnání dohodou,“ říká
předseda odborové organizace
Kovo v Tatře Pavel Baroň. Podle
něj se propouštění dotkne vý-
robních dělníků, technickoho-
spodářských pracovníků i režij-
ních dělníků. „V největší míře
propouštění postihne právě
dělníky. Pro ty není práce,“
povzdechnul si Baroň. Je pravdě-
podobné, že propouštění v jisté
míře postihne také dceřiné
společnosti, a to především
kovárenskou Taforge a sléváren-
skou firmu Tafonco, které trpí
nedostatkem zakázek. „Zatím se
řešení týkalo přímo automobilky.
Tyto firmy už jisté opatření
udělaly,“ řekl Baroň. Ten také vy-
vrátil spekulace o tom, že právě
slévárna by měla svou činnost
ukončit zcela. „Při jednáních,
která vedeme, ani na pravidelných
poradách vedení nic o uzavření
nezaznělo,“ tvrdí Baroň, zároveň
ale připouští, že management
hledá způsoby, jak dosáhnout co
největší efektivity. „Jestli se to
bude řešit prodejem, slučováním
úplně jinak nebo podobně, nelze
zatím říci, ale úplné zastavení pro-

vozu je nepravděpodobné,“ tvrdí
Baroň.

Odbory v současné době
s automobilkou intenzivně pro-
jednávají mechanismus, podle
kterého by mohli být propuštění
zaměstnanci po oživení zájmu
o tatrovácké výrobky přijímáni
zpět. Odborářům jde o to, aby
neztratili výhody, kterých dosáhli
jako kmenoví zaměstnanci, a byli
za stejných podmínek přijati. 

„Když dojde příští rok
v únoru nebo březnu
k očekávanému oživení, firma
bude zaměstnance znovu po-
třebovat a ti by měli nastoupit za
stejných podmínek, jako z firmy
odešli,“ tvrdí předseda Baroň
s tím, že vedení firmy takový
postup přislíbilo.

Jaký bude přesně harmono-
gram a mechanismus propouštění,
není ještě zcela přesně známo. Je
pravděpodobné, že většina z plá-
novaného počtu propouštěných
opustí firmu bezprostředně po
uzavření dohody s dosavadním
zaměstnavatelem. Součástí do-
hody firmy a propouštěných za-
městnanců by podle Baroně
mohlo být také jednání
o rozdělení odstupného do něko-
lika splátek. „Vyplatit odstupné
najednou by pro firmu mohlo být
složité a bude se snažit s lidmi do-
hodnout. My do tohoto procesu
nemůžeme nijak zasahovat. Je to
čistě otázka dohody zaměstnance
a zaměstnavatele,“ tvrdí Baroň.

V ě t ř k o v i c e  (dam) - Tatra ukončila kontroverzní pronájem
přehrady v Lubině - Větřkovicích. Pozemky kolem přehrady i pod její
hladinou měl totiž od podzimu 2007 v nájmu soukromý podnikatel
Kamil Zajonc z Oder. Původně na řadu let uzavřený kontrakt je ale
podle informací z automobilky už vypovězen.

„Naši právníci pracují na dohodě s Českým rybářským svazem.
Doufám, že se dohodneme brzy. Nemáme žádný zájem bránit lidem
v tom, aby využívali přehradu,“ prohlásil generální ředitel Tatry
Ronald Adams. Plány oderského podnikatele na vybudování
soukromého rybářského revíru tak zřejmě definitivně vzaly za své.
Ostatně jeho aktivity ve Větřkovicích byly v posledním roce mini-
mální.                                                     (Pokračování na straně 2)

Tatra mění nájemce přehrady,
chce se dohodnout s rybáři

K o p ř i v n i c e  (hod) - Ko-
přivnická kabelová televize při-
pravuje pro své klienty několik
změn, a to nejen v digitálním
a analogovém vysílání, ale také
v internetovém provozu. 

V analogovém vysílání dojde
ke změně skladby programů.
„Počet distribuovaných analogo-
vých programů navyšován
nebude, některé z nich převedeme
do digitální nabídky, kde budou
i nadále volně distribuovány.
V nejbližším období tato změna

nastane u polských programů
a francouzského kanálu TV5.
Důvodem je zejména nekvalitní
příjem pozemního signálu pol-
ských programů. Ze satelitu je
budeme distribuovat do volné
digitální nabídky. Diváci tak ocení
zlepšení kvality obrazu. Na jejich
uvolněné místo v analogové
nabídce přesuneme programy
Óčko a TA3,“ nastínil změny
ředitel kabelové televize Jan Bitt-
ner. 

(Pokračování na straně 2)

Kabelovka připravuje změny

Výpověď může čekat víc
jak pět stovek tatrováků

Radní se dohodli s dlužníkem, Kavárnu bude provozovat dál
K o p ř i v n i c e  (dam) - Radní se

minulý týden mimořádně zabývali
otázkou vyřešení dluhů Jiřího Vítovce.
Podnikatel, který v uplynulém období pro-
vozoval restauraci Kavárna a také
pohostinství v Mniší, je největším dlu-
žníkem města v oblasti neplacení nájem-
ného v nebytových prostorech. Jeho
celkový dluh vůči městu činil v polovině

roku za objekt Kavárny 850 tisíc korun.
Po úhradě běžného nájmu a části po-
hledávky ve výši 430 tisíc pak k 30. září
dluh představoval částku 444 tisíc korun
a vypočtené úroky z prodlení činily 142
tisíc.

„Uzavřeli jsme dohodu o splátkách
dluhu formou notářského zápisu s přímou
vykonatelností, ve které pan Vítovec

uznal všechny své závazky včetně pří-
slušenství a přistoupil na splátkový
kalendář. Pokud nebude řádně platit,
a plnit tak podmínky dohody, bude město
okamžitě žádat splacení dluhů v plné
výši,“ tvrdí starosta Josef Jalůvka, podle
kterého dlužník nejen uznal všechny své
závazky a dohodl se na jejich umoření, ale
také se omluvil.

Radní se zabývali samostatně nájem-
ními vztahy v prostorách Kavárny i res-
taurace v Mniší. Oba tyto případy
v nedávné minulosti vyvolaly zájem
a kritické reakce opozičních zastupitelů. Ti
dokonce v souvislosti s kauzami vznesli
také nekonkrétní podezření na korupční
jednání. V případě pronájmu restauračních
prostor v Kulturním domě v Mniší radní

zrušili své předchozí rozhodnutí o uza-
vření nájemního vztahu s Jiřím Vítovcem
na další období. „Nedošlo sice k porušení
zákona, ale postup úředníka, který zá-
ležitost vyřizoval, byl nešťastný,“ říká
starosta Jalůvka v reakci na událost, kdy
o nabídce jednoho z uchazečů o pronájem
byl informován bývalý nájemce. 

(Pokračování na straně 2)

Objekt Kavárny je z různých důvodů už několik let předmětem sporů mezi koalicí a opozicí na kopřivnické radnici. Změnu, zdá se, nepřinese
ani nejnovější rozhodnutí radních o pronajímání budovy.                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Outplacementové
služby poskytované v Kopřivnici firmou RPIC
VIP využilo od března do konce srpna 76 lidí.
Osmnáct z nich následně odešlo do za-
městnaní. Vyplývá to alespoň ze statistiky,
kterou firma poskytla zdejším zastupitelům.
Radnice zřízení a provoz zdejšího pracoviště
firmy dotovala třemi sty tisíci korunami.

„Realizovali jsme celkem deset kurzů.
V šesti případech se jednalo o kurz základů
práce s počítačem a kurzy ’Hledám práci, jak
na to’, byly čtyři. Čtyřicet devět lidí také
využilo osobního poradenství a čtyři
absolvovali náš Finanční minikurz,“ říká
konzultantka firmy RPIC VIP Eva Hořínková.

Dotace, která měla v Kopřivnici na-
startovat služby propuštěným lidem, byla
podle Hořínkové již vyčerpána a nyní je při-
pravováno vyúčtování prostředků poskytnu-
tých radnicí. Pobočka původem ostravské
poradenské firmy ovšem v desátém patře
radnice funguje dál a bude fungovat i v ná-
sledujících letech. Od října totiž rozjíždí nový
velký projekt určený nezaměstnaným lidem
a odborníci firmy nezaháleli ani v mezičase,
kdy realizovali základní poradenství stejně
jako projekt Střední škola - brána k technické
kariéře, na kterém spolupracovali mimo jiné
i se zdejší střední školou a učilištěm. Firmě se
také podařilo pět svých klientů dostat do televi-

zního pořadu Hledám práci a mnozí z nich
díky tomu získali zajímavé pracovní nabídky.

Od začátku tohoto měsíce je pak RPIC
VIP realizátorem regionálního individuálního
projektu Návrat+ financovaného Evropským
sociálním fondem. Trvání tohoto projektu by
mělo být následujících šestadvacet měsíců
a rozsah jeho působnosti je v celém Moravsko-
slezském kraji. Výjimkou není ani Novojičín-
sko. Kromě toho, že firma zachová pobočku
v Kopřivnici, otevře další také v bývalém
okresním městě a navíc podle počtu klientů
projektu zřídí ještě dvě svá dislokovaná
pracoviště ve Frenštátu pod Radhoštěm
a v Odrách.            (Pokračování na straně 2)

RPIC VIP bude o nezaměstnané pečovat dál
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Radní se dohodli s dlužníkem, Kavárnu ...
(Dokončení ze strany 1)
„Lze se domnívat, že tento krok byl

učiněn v zájmu zvýšení nájemného
včetně zachování stávajícího standardu
poskytovaných služeb a motivací dlu-
žníka k dalším splátkám dluhu na
Kavárně, a tedy ve prospěch města, ale
přesto způsob, jakým k tomu došlo, byl
nevhodný. Bylo to odboru vytčeno
a tajemník úřadu bude tuto záležitost
s příslušným pracovníkem řešit,“ uvedl
Jalůvka. Radní prý v zájmu očištění
celé věci od všech pochybností nechají
znovu zveřejnit záměr pronajmout
předmětný nebytový prostor a uchazeči
se o něj mohou utkat znovu. Opozice
ale zdá se taková řešení záležitosti ne-
připadá dostatečné. „Jedna strana byla

poškozena, předpokládal jsem narov-
nání vztahu v její prospěch,“ nechal se
slyšet zastupitel Jaroslav Šula z KDU-
ČSL s tím, že záležitost ještě
nepovažuje za uzavřenou.

Radní se znovu vrátili také k pří-
padu Kavárny, na které vznikl nejvyšší
dluh. Tady se radní rozhodli nevyhovět
Vítovcově žádosti o slevu na nájmu,
která by mu měla kompenzovat období
na začátku roku 2008, kdy po požáru
nemohl prostory využívat. Také zamítli
jeho žádost o podnajímání prostor.
„Jsme si vědomi, že k něčemu
takovému zde docházelo i bez povolení.
Nájemce ovšem oznámil, že se svou
podnájemkyní uzavře pracovní vztah,
což následně doložil,“ uvedl starosta

Jalůvka. Radní rovněž v rámci dohody
o splátkách dluhu zrušili své starší roz-
hodnutí o výpovědi z nájmu.
„V případě, že bude nájemce plnit
všechny závazky vůči městu tak, jak
jsme se dohodli, bude nájem trvat do
30. června 2011 tak, jak stanovila
původní smlouva. Pokud by došlo
k nějakému porušení dohod, došlo by
s největší pravděpodobností nejen
k okamžitému vymáhání celého dluhu,
ale také ke skončení nájmu,“ uvedl
Jalůvka. Důvodem tohoto rozhodnutí
podle jeho slov bylo především to, aby
se město ke svým pohledávkám vůbec
dostalo, pokud by totiž nájem nepro-
dloužilo, Vítovcovy dluhy by byly
zřejmě problematicky vymahatelné.

Senioři se v kurzu naučili
snadnější obsluze počítače

K o p ř i v n i c e  (hod) - Dnešní doba si žádá komunikaci
přes počítačové sítě. Aby ani lidé dříve narození v tomto ohledu
nezaostávali, zajistila radnice kurz pro seniory. V minulém týdnu
se na radnici uskutečnil ve spolupráci se vzdělávací agenturou
Daman vzdělávací kurz na téma senioři komunikují, financovaný
Nadací manželů Lívie a Václava Klausových. 

„Vzdělávání bylo zaměřeno na používání výpočetní techniky,
a to především práci na internetu a také používání mobilních
telefonů. Počet účastníků kurzu je však omezen, jednak výpočetní
technikou a také proto, aby lektoři mohli individuálně vysvětlovat
probíraná témata,“ uvedla pracovnice sociálního odboru Jiřina
Mikulenková, která kurz zorganizovala. Po celý týden se lektoři
ze vzdělávací agentury věnovali jedenácti seniorům z Kopřivnice.
Zájem o tento druh vzdělávání byl mezi důchodci velký, proto
se bude radnice snažit zajistit kurz i v příštím roce.

„Tempo výuky nám vyhovovalo. Informace a rady, které jsme
se dozvěděli, nám usnadní práci s počítačem a určitě je budeme
používat dál. My jsme před kurzem dělali některé věci složitě
a lektoři nám poradili různé finty,“ zhodnotila kurz Ludmila
Galiová, jedna z absolventek. 

Tatra mění nájemce přehrady, chce ...
(Dokončení ze strany 1)
Ještě vloni v létě docházelo ke konfliktům

s rybáři. Asi nejvážnější roztržka nastala, když
Zajonc na přehradě umožnil lovit skupině
rybářů bez povolení. Letos už ale, zdá se,
o přehradu úplně ztratil zájem. „Věděl, že
nemůže vyvíjet žádné původně plánované
aktivity, aniž by se vystavil nebezpečí dalšího
trestního oznámení. O výkon rybářského
práva na přehradě ve Větřkovicích totiž
Český rybářský svaz nikdy nepřišel, a on by
se tak dopouštěl pytláctví,“ vysvětluje si
stávající stav předseda příborské organizace
Českého rybářského svazu Milan Konvička.

Určité bezvládí v uplynulém období se
podle rybářů na Větřkovické přehradě
negativně podepsalo. „Přestože se snažíme
dělat alespoň základní úklid, přehrada je

zpustlá, byla málo využívaná a v jejím okolí
je nepořádek,“ tvrdí Konvička s tím, že rybáři
mají stále zájem přehradu i s pozemky kolem
ní získat do pronájmu.

Žádost o pronájem přehrady včetně
nabídky nájemného rybáři automobilce zaslali
zhruba před půl rokem, nyní čekají na její
verdikt. V případě, že by se nakonec s firmou
dohodli, což se zdá pravděpodobné, mají
rybáři jasno v zacílení celého areálu na re-
kreaci, turistiku a rybářství. Naopak z jejich
vyjádření vyplývá, že například pořádání
svého času oblíbených diskoték na hrázi by
nakloněni nebyli. „Budeme v tomto ohledu
chtít spolupracovat i s městem. Na dobrém
fungování přehrady totiž nemají zájem jen
rybáři, je to celospolečenská záležitost,“
tvrdí Konvička.

Kabelovka připravuje změny
(Dokončení ze strany 1)
V budoucnu, i v době tzv. analogové tmy,

bude kabelová televize nadále šířit pro své
klienty základní analogovou nabídku 12 až 15
programů, zejména českých a slovenských.
Klienti, kteří však budou chtít sledovat další
programy základní nabídky, musí přepnout na
digitální vysílání KTK. K tomu stačí televizor
vybavený DVB-C tunerem nebo SET-TOP-
BOX pro digitální kabelové vysílání. „I když
v našem regionu by mělo dojít k vypnutí
analogového vysílání až v roce 2011-12, už
dnes se zvýšil zájem o připojení na naši síť.
Zejména malá družstva a soukromí majitelé
domů takto řeší problém rekonstrukce
společných televizních antén, které by jinak
museli provést, a zaplatili by za ně desítky tisíc
korun. Chtěl bych upozornit na to, že jak se
bude blížit termín vypnutí analogu, bude se
zvyšovat zájem o připojení na KTK a pak může
nastat situace, že zájemci budou čekat i několik
týdnů,“ upozornil Bittner.

U digitálního vysílání dojde k navýšení

programů, do konce roku bude KTKdigi
nabízet přes šedesát programů. V základní
nabídce jsou oproti analogu navíc volně šířeny
programy Prima Cool, TV Barandov, Nova
Cinema, Z1, Public TV a LTV. „V rámci
rozšířené nabídky mohou naši klienti nově
sledovat STV3, Joj plus, Tv doma a při-
pravujeme Film +, Sport 1 a českou mutaci
Fashion TV,“ okomentoval situaci ředitel KTK.

Na přelomu října a listopadu uvede
kabelová televize do provozu novou centrální
jednotku pro řízení internetového provozu, díky
níž dojde k navýšení rychlosti přenášených dat.
„Navýšili jsme datovou konektivitu pro naše
zákazníky. V této souvislosti musíme ještě pro-
vést změny v nastavení sítě KTKnet. Tento
krok se dotýká i naších klientů, kteří si musí
změnit nastavení některých parametrů ve
svých počítačích. Všechny jsme o tomto kroku
informovali v předstihu e-mailem, oznámením
prostřednictvím našich webových stránek a ve
zpravodaji,“ dodal na závěr Bittner.

Nefunkční zářivky sbírá Ekolamp
Vysloužilé lineární či úsporné zářivky

a výbojky nepatří do popelnice na směsný
odpad, protože z nich mohou při rozbití
unikat nebezpečné látky. 

Každého z nás to někdy potkalo. Přestane
nám po letech svítit zářivka, a tak přemýšlíme,
kam vyrazit pro novou a jak naložit s tou
nefunkční. Někde jsme již zaslechli, že vy-
sloužilé zářivky nepatří do komunálního
odpadu. Nepatří ale ani do tříděného skla,
i když jsou ze skla vyrobené. Ale proč vlastně?
Zářivky (trubicové i kompaktní úsporné) totiž
obsahují malé množství jedovaté rtuti, která by
při špatném zacházení a vyšších koncentracích
mohla ohrozit lidské zdraví a životní prostředí.

Kam s ní?
Nejjednodušší je vzít starou zářivku

a odevzdat ji v obchodě při nákupu té nové.
Další možností, jak správně naložit s nefunkční
zářivkou, je její odevzdání ve sběrném dvoře
v Kopřivnici na ulici Panské v areálu do-
třiďovací linky. Obsluha sběrného dvora ji od
vás zdarma převezme a uloží ji do speciální
sběrné nádoby, aby se nerozbila. Zpětný odběr
zářivek pro naše město zajišťuje kolektivní
systém EKOLAMP, který nejen přispívá na ná-
klady provozu sběrného místa, ale plně hradí

veškeré náklady na přepravu a recyklaci. Tím
našemu obecnímu rozpočtu ušetří část pro-
středků určených pro nakládání s komunálním
odpadem. 

Kde ty zářivky nakonec skončí?
Ze sběrných dvorů a dalších sběrných míst

EKOLAMP sváží kontejnery se zářivkami do
specializovaných recyklačních firem. Zde jsou
pro opětovné použití získávány především
kovy, plasty, sklo a rtuť. Hliník, mosaz a další
kovy se mohou znovu použít v kovovýrobě,
např. pro součástky jízdních kol. Recyklované
plasty jsou dobrou surovinou pro zatravňovací
dlaždice či plotové dílce a přečištěná rtuť je
znovu využívána v průmyslové výrobě. Sklo
se používá jako technický materiál nebo
v některých případech i pro výrobu nových zá-
řivek. Opětovně je tak možné pro další výrobu
použít až 90 % materiálu, ze kterého byla zá-
řivka vyrobena. 

Prostřednictvím EKOLAMPu se ročně
recyklují miliony zářivek a výbojek. Stále ale
velké množství zářivek končí v koši. Právě vy
můžete pomoci tuto situaci změnit. 

Více se o problematice nakládání
s nefunkčními zářivkami dočtete na
www.ekolamp.cz.

Vyhláška města určuje,
za jakých podmínek lze
spalovat suché rostliny

K o p ř i v n i c e  (hod) - Kopřivnice má novou
vyhlášku, která stanovuje podmínky pro spalování su-
chých rostlinných materiálů. Nově schválená vyhláška
nahrazuje dosud platné nařízení města upravující spa-
lování těchto materiálů, které schválili zastupitelé
v roce 2004. 

„Vydání vyhlášky si vyžádaly legislativní změny
o ochraně ovzduší, jde tedy o formální záležitost. Nová
vyhláška začne platit od 1. listopadu,“ okomentoval
nutnost schválení vyhlášky na zářijovém jednání za-
stupitelů místostarosta Zdeněk Krajčír.

Podle vyhlášky tak lidé smí spalovat suché ro-
stlinné materiály, jako jsou tráva, seno, listí, piliny,
odpad z ořezu stromů a keřů, jehličí a kůra, pouze za
dobrých rozptylových podmínek a to v pondělí až
pátek od 7 do 21 hodin a v sobotu od 7 do 12 hodin.
V neděli a o státem uznaných svátcích je spalování su-
chých rostlinných materiálů zakázáno zcela.

s t í n y

V pondělí 28. září čtyřiačtyřicetiletý Ko-
přivničan místo toho, aby šel domů, zamířil na
Lidickou ulici, kde si ustlal v jednom domě na
chodbě. Nájemníci zavolali hlídku MP, která
vyzvala podnapilého muže k prokázání
totožnosti. Ten neměl doklady, a tak strážníci
muže převezli na policejní služebnu, kde bylo
zjištěno, že se jedná o celostátně hledanou
osobu, a případ si převzali policisté k dořešení.

S partou agresivních mladíků se museli vy-
pořádat 30. září strážníci městské policie v Ko-
přivnici. Nejprve vyjížděli po oznámení občanů
ke kulturnímu domu, kde se měli mladíci
vzájemně napadat. Ti už tam ale nebyli a hlídka
po nich začala pátrat i pomocí kamerového
systému. Ten zaznamenal napadení muže na
ulici Štefánikově, stejně jako útěk mladíků
směrem k restauraci ’Žába’. Hlídka na Šte-
fánikově ulici nalezla zraněného sedmapade-
sátiletého muže z Kopřivnice, kterému při-
volala záchranku, a pak zasáhla u Tatrovanky,
kam se skupinka mladíků mezitím přesunula.
Na místě zadržela pětici mladíků z Kopřivnice,
Štramberka a Příbora včetně těch, kteří napadli
a zranili staršího muže. Celý případ byl pak pře-
dán policistům OO PČR k dořešení.

V tomto týdnu začnou práce na kompletním přebudování škvárového fotbalového hřiště v travnatou
tréninkovou plochu zdejších fotbalistů.                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

RPIC VIP ...
(Dokončení ze strany 1)
„Budeme nezaměstnaným

osobám poskytovat ucelené
poradenství a servis právě s cílem,
aby si rychle našli pracovní
uplatnění. Cílovou skupinou pro-
jektu jsou všechny skupiny
nezaměstnaných, které jsou na
trhu práce nějakým způsobem
znevýhodněny. Jde tedy například
o absolventy škol, maminky po
mateřské, lidi nad padesát let, lidi
s nízkým vzděláním a nebo
dlouhodobě nezaměstnané,“
uvedla Hořínková. 

Tito lidé budou moci na zá-
kladě doporučení úřadu práce
projít například pracovně-pro-
fesní diagnostikou, absolvovat re-
kvalifikace a k dispozici jim bude
osobní poradce, který je provede
celým projektem. V rámci pro-
jektu budou mít nezaměstnaní
k dispozici také neustále
aktualizovanou databázi volných
pracovních míst v celém regionu.

Při rekonstrukci hřiště dojde
k výměně škváry za trávu

K o p ř i v n i c e  (hod) - Škvárové hřiště pod internáty už brzy
bude historií. Tento typ hřišť byl českou raritou, ke které se města
uchylovala z ekonomických důvodů. Nyní už však sportovcům
nevyhovují. Také Kopřivnice se připojila k těm, kteří tento typ hřišť
ruší.

I když kopřivnické týmy nehrají nejvyšší soutěže, přesto je tento
sport ve městě populární a stávající travnaté hřiště fotbalistům nestačí.
„Při trénincích jsou na hřišti současně i čtyři družstva a vzhledem
k počtu týmů nám chybí hřiště, na němž by se daly hrát zápasy. I z těchto
důvodů byl zpracován projekt na vybudování nového travnatého hřiště,
které vznikne na místě stávajícího škvárového,“ popsal důvody potřeby
nového hřiště ředitel Správy sportovišť Kopřivnice Milan Gilar.

Vzhledem k finanční náročnosti byla rekonstrukce hřiště rozdělena
do dvou etap. Letos bude provedena kompletní rekonstrukce stávající
plochy, tedy odstranění škvárového povrchu, vybudování nového
odvodnění včetně automatického zavlažování. „Před dokončením je
vodovodní přípojka pro zavlažování hřiště, která byla přivedena
z letního stadionu. Samotné stavební práce by měly být zahájeny za-
čátkem října. Jestli budeme vysévat trávu ještě letos, nebo na jaře, bude
záležet na klimatických podmínkách,“ upřesnil záměry Gilar. 

V rámci druhé etapy by na hřišti mělo být vybudováno posezení
pro diváky, vyměněny střídačky a postaven sklad pro zařízení nutných
pro provoz hřiště včetně oplocení celého areálu. Realizace této části
rekonstrukce bude závislá na tom, zda se podaří městu získat dotaci,
o kterou chce žádat. 
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Starosta Petřvaldu Zdeněk Pexa při slavnostním otvírání Duhového domečku, který po rekonstrukci z do-
tačních prostředků bude sloužit většině místních spolků.                             FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Tradiční výstava zahrádkářů v Katolickém domě v Lubině nabízela nejen výpěstky ovoce a zeleniny,
ale také květinová aranžmá či vzácné druhy hub. FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Do soutěže Starosta roku
přihlásili Annu Mužnou

M i k r o r e g i o n  (ili) - Do soutěže „Poštovní
spořitelna Starosta roku“ bylo letos nominováno 220
starostů malých obcí, z nichž do listopadu vybere
odborná komise celkového vítěze. 

„Počet došlých nominací nás velice mile pře-
kvapil. Je příjemné vědět, že v tolika obcích si občané
váží svého starosty či starostky natolik, že jim nebylo
zatěžko v době dovolených vyplnit přihlášku a získat
potřebné podpisy. I když na nominaci stačilo dvacet
podpisů, některé přihlášky jsou podepsány stovkami
podporovatelů,“ poznamenal ředitel péče o klienta
Poštovní spořitelny Martin Kovář. 

O titul bude soutěžit 66 starostek a 154 starostů.
Nejvíce nominací přišlo ze Středočeského kraje - 40,
nejméně pak z Moravskoslezského kraje - 21
nominací. Mezi nimi jsou z Novojičínska skotnická
starostka Anna Mužná a starosta Jeseníku nad
Odrou Tomáš Machýček.

Po vyhodnocení přihlášek navštíví sedmičlenná
komise pět nejlépe ohodnocených kandidátů, aby se
na místě seznámili s jejich prací a s životem obce.
Celkový vítěz obdrží titul „Poštovní spořitelna
Starosta roku 2009“, finanční prémii ve výši sto tisíc
korun pro svou obec a rychtářské právo - žezlo, které
kdysi sloužilo jako odznak rychtářské moci.

Vandalové poškodili
několik soch velikánů

Š t r a m b e r k (dam) - Národní sad ve Štram-
berku se někdy v posledních zářijových dnech stal
cílem nevybíravého útoku vandalů. Ti poničili tři
z plastik, které lemují stezku lesoparkem v okolí
jeskyně Šipka.

Neznámý pachatel, nebo skupinka vandalů
měla, zdá se, spadeno na busty umělců. Nejvíce
jejich řáděním utrpěla pískovcová hlava malíře
Aloise Jaroňka, která byla vyvrácena z podstavce
a má poničenou nejen tvář, ale i uraženou část hlavy
a ramene. „Pachatel rovněž v prostoru nad jeskyní
Šipka poškodil nezjištěným předmětem pískov-
covou bustu znázorňující skladatele Leoše Janáčka,
které urazil nos. Dále na vrcholu kopce úmyslně
poškodil pískovcovou bustu znázorňující skladatele
Bedřicha Smetanu, které poničil knír, nos, a bustu
postříkal sprejem žluté barvy,“ prozradil mluvčí
novojičínské policie Zbyněk Tomšík. Podle jeho
slov policie po pachateli, který způsobil škodu
předběžně vyčíslenou na sto tisíc korun, usilovně
pátrá.

Starostka Štramberka, kterému patří park i so-
chy v něm, nad nesmyslným vandalstvím jen ne-
chápavě kroutí hlavou. „Naštěstí jde jen o repliky.
Originály jsou uloženy v depozitářích muzea
v Novém Jičíně, ale i tak nás oprava provedená
restaurátory bude stát desetitisíce,“ řekla starostka
Věra Michnová. Poškozené plastiky už byly podle
jejích slov z místa odvezeny, kdy se na své místo
vrátí ani to, kolik to bude město stát, však zatím
neuměla říci. „Ve stejnou dobu nám někdo po-
sprejoval také fasádu základní školy, která stojí hned
vedle sadu. Myslíme si proto, že šlo o stejnou sku-
pinu, pravděpodobně nějakých výrostků,“ myslí si
starostka. To, že by se uměleckým dílům
v Národním sadu dostalo lepší ochrany, je podle šé-
fky štramberské radnice nepravděpodobné. Dva
strážnici městské policie podle ní tak odlehlé místo
účinně monitorovat nemohou a zvýšení per-
sonálního stavu místní policie nedávno rada města
shodila ze stolu.

Vandalové přitom na sochy v Národním sadu
nezaútočili poprvé. Například Smetanova busta při-
šla o nos už v letech 2001, 2003 i 2005. Tehdy navíc
stejně jako nyní někdo plastiku poškodil stejně jako
letos žlutou barvou.

Mladí rybáři vozí ze závodů poháry
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Duhový domeček bude sloužit hlavně dětem a složkám obce
P e t ř v a l d  (ili) - Symbolické

klíče k duhovému domečku slavnostně
předal petřvaldský starosta Zdeněk
Pexa zástupcům složek v obci v pátek
2. října. Do užívání tak dostali nejen
domeček, ale i okolní park. „Všichni
víme, že duha je souhra barev,
a v našem případě to znamená souhru
všech zúčastněných, kteří budou
Duhový domeček a celý areál užívat.
Jsou to především děti a jejich rodiče,
zahrádkáři, včelaři, členové Českobra-
trské husitské církve a v neposlední
řadě také obec,“ zahájil proslov pe-
třvaldský starosta.

Následně osvětlil, jak tento v mi-
nulosti nazývaný zahrádkářský do-
meček vlastně vznikl. Část obce, kde

Duhový domeček stojí, byla vystavěna
v roce 1956 jako náhradní bydlení pro
občany obce Harty, která zanikla při
budování nového letiště Ostrava.
Občané bývalých Hartů byli velice
družní a kulturní a proto si v nově vy-
budovaných Hartech postavili do-
meček, aby se měli kde setkávat. Ten
si sice vzali pod patronát zahrádkáři,
ale sloužil všem občanům a v době
rekonstrukce obecního úřadu se zde do-
konce oddávalo. 

Zábavný program k otevření při-
lákal děti, dospělým byla určena vý-
stava historických fotografií a dalších
materiálů o zaniklé obci Harty, která
musela ustoupit letišti.

„Obec Petřvald získala dotaci na

realizaci projektu ’Duhový domeček
aneb Kdo si hraje, nezlobí’ v rámci
Strategického plánu Leader 2008 -
2013 z Programu rozvoje venkova.
Finance pokryly rekonstrukci domečku
v parku na Hartech, kde byla opravena
střecha, okna, dveře, zhotovena nová
fasáda, vybudována vodovodní pří-
pojka a sociální zařízení,“ uvedla
pracovnice obecního úřadu Ilona
Jahodářová. Dále byl doplněn mobiliář
parku o herní prvky pro menší děti,
lavice u ohniště, stojany na kola a stůl
s lavicemi. Byla zde instalována také
informační tabule s historií obce Harty.
Venkovní mobiliář je určen zejména
rodičům s dětmi a také cykloturistům.

Celkové výdaje projektu byly vy-

čísleny částkou 836 423 korun. Dotace
ve výši 90 procent byla složena z pří-
spěvku Evropské unie, která činila 602
224 korun, a příspěvku z národních
zdrojů ve výši 150 556 korun.

V projevu starosta nešetřil slovy
díků na adresu všech, kteří byli obci
nápomocni při sestavování žádosti
o dotaci i při realizaci projektu,
zejména Místní akční skupině Regionu
Poodří, sousedícím občanů, místo-
starostce Šárce Fabiánové a bývalé
pracovnici obecního úřadu Kamile
Pliskové. Zvelebení části obce vnímala
veřejnost velmi pozitivně. Zejména
starší občané byli rádi, že se taková
pozornost věnuje připomínce zaniklé
obce.

Rozhledna na Bílé
hoře se bude

malovat až na jaře
K o p ř i v n i c e  (hod) -

Malování rozhledny se odkládá na
jaro příštího roku, přestože autoři tří
vítězných návrhů byli oceněni již
v červnu. Jako nejzajímavější byl vy-
brán návrh dvou dívek Kláry Pavlové
a Nikoly Bačákové ze ZŠ a MŠ
Štramberk. V době oslav desetiletého
výročí od otevření má být rozhledna
pomalována květinovými motivy.

„Na zdržení měly vliv jednání
s telekomunikačními službami a také
organizační a technické přípravy
realizace, jako například zajištění
lešení, výběr vhodných barev atd.
Zahájili jsme dále jednání s autor-
kami vybraného návrhu, zda
malování, díky svému věku,
zvládnou samy. Jako další varianta
k realizaci díla nás totiž napadlo při-
zvat žáky ze ZUŠ Zdeňka Buriana,“
přiblížil důvody pracovník kabelové
televize David Monsport, jenž má
akci na starosti.

Tradiční zahrádkářská výstava
má své pravidelné návštěvníky

Radnice zabezpečila pro děti ...

L u b i n a (hod) - Lubina o víkendu slavila svou pouť. K ní už
nerozlučně patří výstava v Katolickém domě, kterou pořádá místní za-
hrádkářský svaz ve spolupráci s mykologem Jaromírem Durčekem
a kterou si lidé nenechají ujít. Lubinští zahrádkáři na ní vystavují ovoce
a zeleninu, a tak zde byly k vidění velké dýně, více než 29 druhů jablek
a hrušek či 29 druhů zeleniny. Každoročně výstavu také doplňují vý-
tvarné práce dětí místní základní školy a také malých hasičů.

Nemalou část výstavy však tvoří houby, letos jich zde vystavoval
Durček 195 druhů. „Je to sice méně než vloni, ale zato tady mám
vzácnější druhy. Třeba hřib horský, ten jsem sice nenašel já, ale kolega
Jirka Holčák z Přerova. Je to hřib, který kdysi rostl na Slovensku a teď
se objevil i v Beskydech, roste ve výšce 600 - 800 metrů,“ pochlubil se
Durček. Přípravě výstavy se věnoval celý týden, v prvních dnech
mapoval výskyt hub, v druhé polovině je pak sbíral. Množstvím vy-
stavovaných hub si Durček nastavil vysokou laťku a udržet ji je pro něj
čím dál těžší. „Při sběru hub v Karlovicích jsem od pátku rána do soboty
do 13. hodiny nachodil víc jak dvacet kilometrů,“ podotkl Durček.

(Dokončení ze strany 1)
„Školení provádím na různých školách či pracovištích třetím

rokem. Děti jsou bezprostřední, ty si nepřipouštějí, že by při
poskytování první pomoci někomu ublížit tak, jak si to myslí dospělí.
Je dobře, když se jim základy připomínají. Děti jsou velmi zvídavé
a často mě svými dotazy překvapí,“ uvedla lektorka Pavla Musilová. 

Letní soutěž pro turisty prý byla úspěšná
K o p ř i v n i c e  (dam) -

Letošního letního putování Lašskou
bránou s Lojzou Lachem se zúčast-
nilo méně lidí než loňské premiéry
obdobné turistické hry, přesto prý
akce byla úspěšná.

„Vloni měla hra necelých pět set
účastníků, ale její systém byl úplně
jiný. Stovka herních karet, které se
mohly zařadit do slosování letos, se
tak může zdát málo, ale na druhou
stranu, ti, kdo se hry zúčastnili,
museli vynaložit daleko větší úsilí,“
tvrdí manažer turistické destinace
Lašská brána a autor letní hry Lukáš
Filip. Důkazem úspěchu projektu
podle jeho slov je i to, že víc jak
polovina lidí, která své herní karty

odevzdala, dokončila všechny tří
úrovně hry, a zařadila se tak do sloso-
vání o nejhodnotnější ceny. Ti, kdo
měli zájem hrát vyšší úrovně hry,
museli navíc návštěvy v jednotlivých
zastaveních dokládat vstupenkami či
účty za konzumaci v restauracích.
Podle Filipa tak soutěžící v souvi-
slosti s hrou utratili přibližně 40 000
korun.

Podle manažera Lašské brány je
ale letní turistická soutěž především
marketingovým nástrojem. „Hlav-
ním partnerem hry bylo Hit Rádio
Orion, díky tomu bylo zdarma
odvysíláno asi 90 půlminutových
spotů. Vzrostla také návštěvnost
webových stránek Lašské brány

a také samotná hrací karta nebyla jen
nástrojem ke hře, ale také pro-
pagačním materiálem. Ne každý hru
začal hrát, ale řada lidí si kartu vzala
a využila ji jako tipy na výlety,“ říká
Lukáš Filip.Výherci letní hry už byli
vylosováni, místní si mohli své ceny
vyzvednout už v minulém týdnu, ti
ostatní je mohou velmi brzy očekávat
v poště. 

Fiktivní postava Lojzy Lacha se
pravděpodobně vrátí i v příští
turistické sezoně, ale jeho hra bude
mít zřejmě zcela jiný charakter.
„V hlavě mám něco jako hodnocení
restaurací v Lašské bráně spojené se
soutěžením, ale je to zatím ve stádiu
zrodu,“ tvrdí Filip.

M n i š í  (hod) - Mladí rybáři z Mniší, patřící
pod centrum volného času Astra z Frenštátu pod
Radhoštěm, se mohou pochlubit skvělými vý-
sledky v pohárových soutěžích.

Karlu Kapicovi se letos podařilo v kategorii
žáků vyhrát pohár Moravskoslezského kraje.
„Jedná se o závod třetí ligy, jehož součástí jsou
tři závody na retenční nádrži ve Štramberku,
Těrlické přehradě a ve Vyškovicích. Umístění
v poháru jsou dána součtem výsledků z těchto tří
závodů,“ popsal princip poháru Karel Kapica, žák
ZŠ Milady Horákové. Jeho kolegyně z Frenštátu
Lenka Bartošová se stala přebornicí Moravsko-
slezského kraje.

V kroužku se děti učí poznávat ryby, rostliny,
ale i to, jak se chovat k přírodě. Díky nabytým
vědomostem se mladí rybáři neztratili ani na
vědomostní soutěži Zlatá udice v Ostravě a do

celostátního kola do Plzně postupují Karel Kapica
a Lukáš Harabiš z Mniší a Lenka Bartošová.
Ročně členové rybářského kroužku absolvují
kolem pěti závodů, starší i více. Nezávodí se
pouze v chytání kaprů a pstruhů, ale také
v muškaření či další rybolovné technice, což je
nahazování na terč a do dálky a další.

Karel Kapica si do své sbírky trofejí připsal
letos i první místo na letních závodech
v Luhačovicích, na podzim na stejném místě
obsadil pátou příčku. Čtrnáctiletý Kapica se
rybaření věnuje čtvrtým rokem a navíc tomuto
koníčku propadla celá rodina. S rybařením začal
Karlův otec, který k této zálibě přivedl svého otce,
k nim se pak samozřejmě přidali i jeho synové -
mladší Karel a starší Radim, jenž už dnes závodí
za juniory. Vnuky v této zálibě podporuje děda,
který vede rybářský kroužek v Mniší.
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Vyhrajte vstupenky na Živé kvety

Kraťasy nabízí Špátovy dokumenty i večerníčky
K o p ř i v n i c e  (dam) - Jan Špáta,

legenda české dokumentaristiky, by měl
být tou největší lahůdkou, kterou
nabídnou letošní kopřivnické Kraťasy.
Osmý ročník přehlídky krátkých a středo-
metrážních filmů totiž v pátek 9.
a v sobotu 10. října nabídne velmi obsá-
hlou retrospektivu tohoto režiséra a kame-
ramana. „Vidět tak obsáhlou kolekci
Špátových filmů v jednom čase na jednom
místě nebylo doposud nikde možné.
Navíc kouzlem nechtěného má na začátku
listopadu vyjít kolekce čtyř DVD
s remasterovanými filmy tohoto geniál-
ního dokumentaristy a v Kopřivnici tedy
proběhne něco jako předpremiéra,“
pochvaluje si autorka Kraťasů Radka
Korená.

Kromě bezmála pěti a půl hodin
Špátových filmů rozdělených do tří
tematických bloků nabídne přehlídka dal-

ších 10 a půl hodiny krátkých filmů.
Nebudou chybět tradiční ozvěny třeboň-
ského Anifestu, rozsáhlá sonda do prací
studentů FAMU a Vyšší odborné školy
filmu ze Zlína. I tady bude k vidění
několik velmi působivých filmů. Asi
největším lákadlem by měl být jedna-
dvacetiminutový film Zuzany Špidlové
Bába. Ten se letos postaral o obrovské pře-
kvapení, když ve své kategorii získal
hlavní cenu na festivalu v Cannes. Tento
film bude zahajovat blok filmů studentů
FAMU v pátek od jednadvaceti hodin.

„Samozřejmě máme připraven také
jeden blok pro děti. V sobotu ve 14 hodin
budeme začínat sérií Nostalgie
s Večerníčkem, kde budou k vidění
ukázky těch nejlepších animovaných sé-
rií pro nejmenší,“ slíbila Korená.

Stejně jako v minulosti i letošní
Kraťasy nabídnou také zpestření v podobě

doprovodných programů. Tím nejzajíma-
vějším bude páteční noční koncert kapely
Behind The Door. Čtyři roky působící ka-
pela z Frýdku-Místku hraje ryze in-
strumentální, převážně autorskou muziku
kombinující jazz s hravým funky
a energickou latinou. Atraktivní žánrový
mix navíc podpořený velmi kvalitním
obsazením kapely slibuje příjemný zá-
žitek. Součástí doprovodného programu
bude také výstava originálních filmových
plakátů na cestě ke kinu Puls, které letos
bude jediným projekčním prostorem pře-
hlídky. Zároveň je ale v Baru 603, který
s kinosálem bezprostředně sousedí, při-
praveno několik smyček animovaných
filmů a videoklipů.

Na Kraťasy je možné zakoupit
vstupenku na všechny produkce,
jednodenní vstupenky i lístky na
jednotlivé projekce nebo koncert.

Puls hraje ekologický dokument i drsnou komedii
K o p ř i v n i c e  (dam) - Neobvyklým

filmovým projektem začíná dnes další pro-
mítací cyklus kina Puls. Na plátno se dostane
bezmála dvouhodinový dokumentární film
Home. Ten je dílem světoznámého fotografa
Yanna Arthuse-Bertranda, známého například
putovní výstavou Země krásná neznámá.
Společně s producentem Lucem Bessonem
ukazuje divákům filmu ta nejkrásnější, ale také
nejzničenější místa planety Země. Přestože ve
filmu je jasný ekologický apel, není jen o pří-
rodě, ale také o lidstvu, které zde navíc
nevystupuje pouze jako původce zkázy, ale také
v pozitivním duchu. Vizuálně fascinující
snímek je zajímavý také způsobem své di-
stribuce. Jako vůbec první film byl totiž
najednou uveden jak v kině, tak také v televizi,
na DVD a na internetu. Lidé na pěti
kontinentech planety tak mohli Home vidět
v podstatě ve stejný okamžik. Jeho premiéra
5. června byla také jakýmsi dárkem ke
Světovému dni životního prostředí. V Ko-
přivnici se bude film dnes promítat hned dva-
krát, poprvé od patnácti hodin v rámci
Filmového klubu (nejen) pro seniory a následně
pak znovu od 18 hodin.

Další film nabídne Puls opět jen dnes.
V osm hodin večer promítne drama Filipa

Renče Hlídač č. 47. Příběh muže, kterého i po
válce dohánějí prožitky z haličské fronty,
napsal legionářský spisovatel Josef Kopta.
Prvního filmového zpracování se jeho psy-
chologický příběh dočkal už před druhou
světovou válkou. Renč jej nyní doplnil
o dramatickou milostnou zápletku a natočil
znovu s Karlem Rodenem v hlavní roli.

Josef Douša se po návratu z hrůzných bojů
stává železničním hlídačem. Při jedné ze svých
obchůzek zachrání život mladíkovi, který chce
skočit pod vlak. Ten se ovšem zamiluje do jeho
ženy. Douša, který nakrátko ztratí sluch, hlu-
chotu předstírá i poté, co se mu vrátí, a dozví
se tak řadu věcí, které si lidé v jeho okolí říkají
o něm i milostných pletkách jeho ženy.
Rodenovou hereckou partnerkou je slovenská
herečka Lucia Siposová. Dále se ve filmu
objeví Václav Jiráček, Vladimír Dlouhý,
Norbert Lichý, Zdeněk Dušek a další. Hlídač
č. 47 je po desetileté pauze prvním filmem,
který kompletně vyprodukovala Česká televize. 

Po páteční a sobotní pauze věnované pře-
hlídce Kraťasy se v neděli na plátno Pulsu vrátí
hollywoodská produkce. V neděli 11.
a v pondělí 12. října budou odpolední promítací
časy patřit znovu Harry Potterovi. Harry Potter
a Princ dvojí krve je již šestým pokračováním

slavné kouzelnické ságy na filmovém plátně.
Boj bradavických kouzelníků se zákeřnými
smrtijedy se přiostřuje a přerůstá v krvavou
válku. Harry Potter (Daniel Radcliffe), Ron
Weasley (Rupert Grint) a Hermiona
Grangerová (Emma Watson) navíc stále víc řeší
také milostné záležitosti. Režisérem dobro-
družné fantasy je David Yates.

Večerní promítací časy budou v neděli
i v pondělí patřit komikovi Sachovi Baronu
Cohenovi. Původně televizní bavič u nás
známý především jako ’Borat’ proslul
nevybíravým a nekorektním humorem, ale
především svými transformacemi do různých
postav. První velmi známou byl raper Ali G, po
něm přišel již zmíněný kazachstánský televizní
reportér Borat a nyní Cohen představil rakou-
ského homosexuálního ’módního guru’ Bruna.
Ten se vydává do Ameriky s jediným cílem -
stát se slavným. Když neuspěje s vlastní talk-
show, přejde do diplomacie a charitativní
oblasti, nakonec ovšem uspěje v zápasnickém
ringu. Cohenův humor jde často za hranice
obecného vkusu, zároveň ale na nic netušících
lidech, se kterými se setkává a na kterých
uplatňuje svou hru, dokazuje, že překročit tuto
hranici je ochoten za určitých okolností téměř
každý.

Místo v Berlíně skončili vzduchoplavci v Kopřivnici
V neděli 4. října 1909 na poli

za vozovou továrnou v Kopřivnici
nouzově přistál balon Helios
Berlin Aeronautického klubu
v Berlíně. Byl jedním z 22 balonů,
které se účastnily mezinárodního
závodu Curych - Berlín. Start pro-
běhl o den dříve za příznivého
počasí, večer se však zvedl velký
vítr s deštěm a bouřkou. Balony
stoupaly až do výšky sedmi
kilometrů, kde teplota poklesla na
-14 °C, náhle se několik balonů ve
velké rychlosti dostalo do nižších
vrstev vzduchu, které proudily se-
verovýchodním směrem, mezi
nimi také Helios Berlin. Posádka
tohoto balonu tvořená Dr. Brö-
kmannem a jedním gardovým
nadporučíkem musela nakonec

kvůli velké ztrátě plynu v balonu
provést nouzové přistání.

V ten den bylo v Kopřivnici
pěkné počasí, v továrně byla
inventura, takže se ne-
pracovalo a lidé na
polích sklízeli bram-
bory. Bylo právě tři-
čtvrtě na tři odpoledne,
když chlapci, kteří pomáhali při
sklizni, začali volat: „Balon,
balon, balon letí“. Najednou na-
stalo velké pozdvižení, všichni
viděli, jak se balon ve tvaru
hrušky přibližuje ke Kopřivnici
a stále klesá, když balon míjel
horu Kotouč, bylo možné v koši
rozeznat postavy dvou vzducho-
plavců. Z koše viselo lano, v té
chvíli již bez kotvy, která se za-

chytila o strom na ženklavských
polích a utrhla se. Lano se téměř
dotýkalo země a těsně minulo so-
chu Panny Marie pod Bílou

horou, balon pak dále
směřoval na dolní
továrnu a lano se za-
chytávalo o stromy na
zahradách pana Po-

láška a pana Mojžíška, na stavení,
ve kterém byla tehdejší pošta,
strhlo plechový okap. V dolní
továrně se lano pevně zachytilo
o hromosvod komínu stojícího
u kovárny. Tím se balon dostal do
nebezpečné situace, do dálky bylo
slyšet jeho pleskání ve větru,
nakonec se pod náporem větru tyč
hromosvodu ohnula, balon se
uvolnil a prudce klesal k zemi,

šťastně však přistál na poli pana
Šmída u kostelních pasek poblíž
železniční tratě. V té chvíli nastal
shon, protože všichni chtěli vidět
balon velký jako stodola zblízka.
V nestřeženém okamžiku jeden
mladík skočil do balonu, ve
kterém byl dosud plyn. Když to
vzduchoplavci, kteří se zajímali
hlavně o to, kde vlastně přistáli,
zpozorovali, okamžitě balon
rozvinuli, aby mladíka, který byl
již v bezvědomí, zachránili před
udušením. Poté balon sbalili,
posbírali věci vyhozené z koše
před přistáním a odjeli vlakem do
Berlína. Balon byl ve vzduchu 23
hodin a urazil vzdálenost 750 km.

Ondřej Šalek
Muzeum Fojtství

Za účast na pochodu
čeká na děti Kašpárek

K o p ř i v n i c e  (dam) - Pod názvem ’Dědečku
a babičko, vem mě s sebou na ...’ chystají v kulturním domě
na konec týdne sérii drobnějších akcí. V pátek odpoledne
například z prostoru před kulturním domem bude na
okružní projížďky městem vyrážet vláček Podhoráček,
který jinak zhruba od poloviny roku vozí turisty z Kozlovic
na hukvaldský hrad. „Připraveno je celkem šest jízd. Jedna
každou půlhodinu mezi třetí a půl šestou odpoledne,“ říká
programová pracovnice kulturního domu Pavla Májová
s tím, že jízda silničním vláčkem bude pro zájemce bez-
platná.

V sobotu se pak zájem pořadatelů obrátí především na
účastníky tradičního pochodu všech generací, který bude
mít cíl právě před kulturním domem. „Po třinácté hodině
připravujeme posezení v trampském stylu. Hrát tady bude
harmonikářka Růžena Širancová v Lubiny,“ slíbila Májová.
V sedmnáct hodin se pak ve vestibulu kulturního domu
uskuteční pohádkové představení Kašpárek a ježibaba. Na
loutkové představení v podání frenštátského Divadla
v batohu mohou navíc účastníci pochodu zdarma.

Po oba dny budou v prostorách před kulturním domem
atrakce pro děti v podobě nafukovací skluzavky,
trampolíny, řetízkového kolotoče a podobně.

Klub Sunrise zažije
první bitvu raperů

K o p ř i v n i c e  (dam) - Fanoušci rapu
by si rozhodně neměli nechat ujít zítřejší
MEF Hip-Hop Show. Místní fandové tohoto
žánru pořádají akci pod stejnou hlavičkou již
počtvrté, tentokrát poprvé se přesune z kultur-
ního domu jen o pár desítek metrů vedle do
klubu Sunrise.

Program akce, která začne ve dvacet
hodin a skončit by měla až okolo čtvrté ráno,
počítá s vystoupením místních kapel Me-
diacorre a Emenef. Třetím live actem bude
příborské uskupení D.R.F. O další porci
muziky se postarají DJs Lucky a Takt se
svými gramofony.

Velkou novinkou pak bude vůbec první
’freestyle battle’, tedy jakási soutěž v im-
provizovaném rapování. Přihlášení rapeři se
v tříkolovém systému budou se svými im-
provizovanými texty ucházet o přízeň publika
a ten nejlepší, který by měl být znám pravdě-
podobně někdy před půlnocí, získá ko-
přivnický freestylový pohár.

Ochotníci uvedou operetu
K o p ř i v n i c e  (dam) - Klasickou operetu Mam’zelle Nitouche

v podání štramberských ochotníků nabízí na zítřejší večer (19 hod.) pro-
gram Katolického domu v Kopřivnici.

Opereta vypráví poměrně banální příběh Denisy, talentované
zpěvačky, která je vychovávána v klášteře, odkud se má vydat na cestu
za dohodnutým sňatkem. Dívka touží zahrát si v operetě, jejíž partitura
se jí náhodou dostala do rukou. Při její inscenaci se Denisa jako
Mam’zelle Nitouche zamiluje právě do muže, kterého jí rodiče vybrali,
aniž by o tom věděla ona i její milý. Libreto pochází z pera Henryho
Meilhaca a Arthura Milhauda. Autorem hudební stránky je francouzský
hudební skladatel a herec s uměleckým jménem Hervé.

Kopřivnický klub Nora připravuje koncert punkrockové kapely Živé
kvety. Vystupovat v Kopřivnici bude za dva týdny. Kapela, která vznikla
v polovině devadesátých let a patří k lídrům slovenské nezávislé scény,
se drží svého vlastního sloganu, že ’když už člověk u mikrofonu není
žádný Pavarotti, musí alespoň slabým hlasem říkat silné věty’. Ústřední
dvojicí kvinteta Živé kvety je zpěvačka Lucie Piussi, dříve působící i v za-
niklém divadle Stoka, a kytarista a novinář Petr Bálik. Společně tvoří
chytré písničky nepostrádající folkovou vypointovanost a rockovou
hudební naléhavost. Kapela má na svém kontě šest alb a v nejbližší době
by měla svou diskografii doplnit o další kousek. 

Kopřivnické noviny a Nora Music Club vám nyní nabízejí možnost
získat dvě vstupenky na koncert skupiny plánovaný na pátek 23. října.
Stačí jen správně odpovědět na soutěžní otázku: Jaká je druhá
umělecká profese zpěvačky Lucie Piussi?

A) malířka              B) scenáristka               C) herečka
Vaše odpovědi očekáváme v redakci KN do neděle 18. října.

Zahájení divadelní sezony se vydařilo
K o p ř i v n i c e  - Kopřivnickou

divadelní sezonu zahájil minulý týden
muzikál Milovat k smrti - představení
s výbornými písničkami v neméně
skvělém provedení, které bylo pro diváky
velkým zážitkem.

V představení scenáristky Táni
Nálepkové zazářila v hlavní roli samotné
Edith její sestra Světlana a zdatně jí se-
kundovali Lumír Olšovský a Martin So-
chor, kteří na sebe vzali mnoho epizodních
rolí včetně hvězd, jakými byli Charles
Aznavour či Yves Montand.

Silnou stránkou celého představení
bylo kromě výborných hereckých
i pěveckých výkonů zejména české pře-
básnění francouzských textů z pera
básníka Jiřího Dědečka. Ten opatřil vlast-
ními texty všechny skladby včetně
písničky Milord, jejíž český text od Pavla
Kopty je hodně známý zejména díky

podání první dámy českého šansonu Hany
Hegerové. Vznikla tak další verze Milorda
v češtině, jež se kvalitou může směle měřit
se svou starší a známější verzí.

Přestože muzikál diváky provázel
neradostným životem Edith Giovanny
Gassionové neboli Edith Piaf, kde velkou
roli hrála nešťastná láska doprovázená
alkoholem a drogami, nešlo jen o drama.
Kromě smutných, místy až mrazivých
pasáží si diváci užili i dost legrace, což
bylo patrné už od začátku představení.
Nejpůsobivější byl právě přechod
z humoru do smutku a zoufalství.

Patnáct nejslavnějších evergreenů
Edith Piaf, které na pódiu kopřivnického
kulturního domu zaznělo, patří k nej-
slavnějším světovým šansonům vůbec.
Světlanu Nálepkovou skvěle doprovázela
živá hudba Blue Angel Memory Band
Jiřího Toufara.                   Ilona Mazalová

Snímek z natáčení studentského krátkého filmu Bába, který uspěl na letošním Filmovém festivalu v Cannes,
bude jedním z lákadel letošního ročníku přehlídky Kraťasy.                                         FOTO: ARCHIV
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DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Klasika detektivní literatury 20. století - to je detektivní román

Raymonda Chandlera Případ naruby. Zdánlivě banální zápletka -
sledovat přitažlivou rudovlásku - se mění ve velmi propletený případ…

Rukopis Karla Velikého - to je téma a název velmi dobrodružného
románu se známým špionem Cottonem Malonym. Autorem románu
je Steve Berry. 

Román Bel canto se odehrává v blíže neurčené jihoamerické zemi.
Vypráví vývoj vztahů mezi rukojmími a jejich ozbrojenými vězniteli.
Autorka knihy Ann Patchettová se volně inspirovala krizí v r. 1997,
při níž příslušníci revolučního hnutí Tupac Amaru obsadili japonské
velvyslanectví v peruánské Limě.

Kniha Gangsteři se nekoulují nás zavede do Los Angeles
osmdesátých let. Parta českých a evropských kumštýřů se snaží pře-
žít ve městě naděje, andělů a neomezených možností. Hlavním hrdinou
je český emigrant. Knihu napsal Antonín Hodek.

Kniha Rumunské pastorále možná přispěje při váhání, zda se do
Rumunska vydat, či nevydat - rozhodně vydat! Odměnou vám budou
zážitky z nádherné přírody a z pobytu mezi lidmi, nepoměrně chudšími,
než jsme my, ale také lidmi upřímnějšími. Autorem knihy je Vít Čenov-
ský.

Pátek 9. října - ZPRAVODAJ
Pátek 16. října - ZPRAVODAJ

KINO PULS

Čt 8. října ve 13.30 hodin
pohádka ČR Peklo s prin-
ceznou. Pohádka o kurážné prin-
cezně Anetě

Čt 8. října v 15 a v 18 hodin
dokumentární Francie Home.
Dokumentární projekt o planetě
Zemi (Filmový klub nejen pro se-
niory)

Čt 8. října ve 20 hodin
drama ČR Hlídač č. 47. Milostný
příběh o lásce, vášni, smrti
a trestu. Do 15 let nepřístupný
(Filmový jukebox)

Ne 11. - po 12. října v 17
hodin dobrodružný fantasy
Harry Potter a Princ dvojí
krve. Harry začíná již 6. rok
v Bradavicích a do rukou se mu
dostává stará kniha

Ne 11. - po 12. října ve 20
hodin komedie USA Bruno.
Film o rakouském homose-
xuálovi se zálibou ve velice vý-
středních oblecích... Do 15 let ne-
přístupný

Út 13. října ve 20 hodin
kriminální drama USA Hranice
ovládání. Osamělý muž přijíždí
do Španělska vykonat práci
možná tak trochu mimo zákon
(Filmový klub)

Čt 15 - so 17. října v 18
hodin hudební komedie USA
Zažít Woodstock. Šedesátá léta
se chýlí ke konci a ve vzduchu je
cítit změna... Do 12 let ne-
přístupný

Čt 15. - so 17. října ve 20
hodin kriminální drama USA
Veřejní nepřátelé. Přestože se
tenhle příběh odehrál před
bezmála osmdesáti lety, je až
nebezpečně aktuální. Vypráví
o muži, který měl obrovské
sympatie veřejnosti navzdory
tomu, že páchal ty největší
zločiny

Ne 18. - po 19. října v 18
a ve 20 hodin kriminální drama
ČR Hodinu nevíš. Ne tak docela
fiktivní příběh člověka, který ve
skutečnosti dostal označení
"heparinový vrah". Do 12 let ne-
přístupný

Út 20. října ve 20 hodin
drama Jug., Itálie, VB Dům
k pověšení. Sugestivní freska
o střetu dvou kultur, dvou po-
hledů na život (Filmový klub)

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 22. října v 19 hodin

historická hra s humorným
nadhledem Lev v zimě (VS
KDK)

KATOLICKÝ DŮM

KOPŘIVNICE

Pá 9. října v 19 hodin
Mam’zelle Nitouche. Příběh
hlavního hrdiny jménem Calestin

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Do 11. října Týden
knihoven. Amnestie pro za-
pomnětlivé čtenáře, dárek pro
nové čtenáře, velká nabídka vy-
řazených knih, Kniha mého srdce
- výstava knih TOP 12...

NORA CLUB

Pá 9. října ve 20 hodin EAT
da BEAT vol. 4. Psychedelic
trance edition

So 10. října ve 21 hodin
BLCKDMND last party with tha
pytlix clan

St 14. října ve 20.20 hodin
Biokafé - STOMP live,
neskutečná bubenická show

Pá 16. října ve 21 hodin
Narcotic fields (modrý sál)

So 17. října ve 21 hodin
Teekanee (modrý sál)

MUZEUM TATRA 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice
automobilů osobních, ná-
kladních, vojenských, spor-
tovních či závodních...

Je zde také umístěna
Expozice Emila a Dany Zá-
topkových – mimo informace
o sportovních úspěších manželů
Zátopkových nabízí i autentické
fotografie, medaile, trofeje,
plakety, ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: do 10.
ledna Emil Hermann Nacke -
první výrobce automobilů
v Sasku. Výstava je věnována
prvním saským automobilům,
které se svou kvalitou řadily
mezi špičkové výrobky a které
však, podobně jako mnoho
jiných, pohltila moderní doba

MUZEUM

FOJTSTVÍ 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům.

Aktuální výstava: do 29.
listopadu Fotoklub Černá
slunečnice. Autorské mini-
profily, projekt „po stopách já-
chymovského pekla“, doplněno
keramikou Ilony Cíchové 

ŠUSTALOVA  

VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na
hliněné zboží a kopřivnickým
rodákům, zejména pak malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: do 8.
listopadu Křídla nad Japon-
skem - výstava modelářského
klubu APOLO Kopřivnice,
modely nejen letadel z 2. sv.
války

GALERIE

VE VILE

Aktuální výstava: do 21.
října Václav Mach–Koláčný,
"Jablko pro Evu aneb C'est la
femme"

MĚSTO

ŠTRAMBERK

Ne 11. října v 17 hodin Jazz
U Písařů. Pozvání přijalo Vít
Švec trio

St 14. října v 18 hodin
tradiční setkání s operetou
Nestárnoucí operetní melodie
(kulturní dům)

Pá 16. - ne 18. října
1. Štramberský fotomaraton a
setkání fotografů. Jedno město,
5 témat, 6 hodin...

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 11. října v 18.30 hodin
Terminator Salvation

Ne 18. října v 18.30 hodin
Dobře placená procházka

d o p i s y   č t e n á ř ů

Poděkování
Děkuji městské policii, která mi pomohla ve

svízelné situaci.                               O. Kahánková

Pozor na první dojem
První dojem znamená hodně, zvlášť jde-li

o děti, které poprvé překračují práh školy. Proto
jsem nemohla uvěřit svému prvnímu dojmu, když
jsem šla vyzvednout vnuka z družiny školy E. Zá-
topka. Byla jsem v šoku - zanedbané okolí s pře-
rostlou suchou trávou, neumetený chodník,
otřískané vstupní dveře, opadaná zeď, rozbitý kryt
na zvonku u dveří. To vítá malé prvňáčky při jejich

vstupu do školního života. V šatnách a na chodbách
to už bylo lepší, i když ne o moc. 

Co je platná cela estetická výchova, co je
platné, že děti ze všech stran slyší o tom, jak je
třeba udržovat pořádek a dbát o kulturu prostředí,
když mají toto denně na očích? Proč by taky něco
nerozbily, nezničily, neomlátily, když denně vidí
takový vzor? Příklady táhnou, zvlášť ty špatné.

Nevím, jak to vypadá jinde v areálu školy, ale
ti nejmenší a nejvnímavější mají smůlu. Myslím,
že E. Zátopek by se obrátil v hrobě, kdyby viděl,
co všechno nese jeho jméno.

S. Kelnarová

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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i n z e r c e

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

p r o d á m

a u t o - m o t o

b y t y

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

9 kříženců - pes
10 kříženců - fena

3 labradoři - pes
německý ovčák - fena

německý ovčák - pes
jezevčík - fena

7 kříženců - štěňata

♦ Prodám dr. byt 3+1 na
Severu, volný ihned, cena
760 000 Kč. Tel. 734 491 630 (po
17. hodině)
♦ Pronajmu byt 2+kk, 45 m2,
ul. Záhumenní, kuchyňský pult,
centrální vytápění, nezařízený.
Sklep, výtah osobní i nákladní.
Cena od 6 800 Kč. Volný ihned.
Tel. 608 740 430
♦ částečně zařízený byt 2+1,
volný od října, cena 3 500
Kč/měs. + zálohy, služby
a energie. Tel. 603 973 990
♦ prostorný byt 2+1 na ul.
Štramberské, cena 7 500 Kč + el.
Tel. 723 870 207
♦ Vyměním státní byt 1+1 na
ul. Štefánikova za st. byt 2+1,
popř. 3+1. Tel. 775 965 132
♦ st. byt 2+1 ve 4. poschodí
určený k prodeji za 2+1 v přízemí
nebo 1. poschodí. Tel. 604 942
055

♦ Prodám Jawu 250, kývačka,
ploutve výfuky, dobrý stav, motor
po GO, nové sedlo, vše plně
funkční, pěkný vzhled, spolehlivá,
r. v. 1958, cena dohodou. Tel. 604
740 426
♦ 2 sady pneu s disky 13, 1 sada
celoroční a 2 sady zimní, 80%
stav, cena za 1 komplet 50 Kč.
Tel. 736 134 575
♦ 4 ks zimních pneumatik
s ocelovými ráfky 5,5 x 14
(185/65), např. Opel Vectra B,
cena 2 000 Kč. Tel. 737 577 572

♦ Prodám štěňata labrador
rRetrívra, bez PP, nejlépe do
rodiny s RD, vhodné plemeno
k dětem i starším lidem, k odběru
koncem listopadu. Tel. 734 462
925

♦ cyklonový tyčový vysavač se
2 filtry, nabíjecím adaptérem
a přenosnou motorovou částí,
pův. cena 2 990 Kč, nyní
1 900 Kč. Tel. 728 333 659
♦ set-top-box Handan CV-5000
pro příjem kabelové televize Ko-
přivnice, rok starý, plně funkční,
cena dohodou. Tel. 776 105 160,
777 801 854
♦ obývací stěnu s televizí
zn. Sony, obojí 2 roky staré,
v perfektním stavu, odstín

n e m o v i t o s t i

k o u p í m

s e z n á m e n í

z v í ř e c t v o

♦ hledám hodnou a příjemnou
ženu, bydlím na vesnici v ro-
dinném domku, mám 63 let. Tel.
556 802 497 (po 18. hodině)

♦ STUDIO 365 hledá nové
tváře pro modeling. T.: 571 620
763, 10 - 14 h., www.stu-
dio365.eu
♦ www.pracujzdomu.eu - šance

z a m ě s t n á n í

♦ Prodám zahradu 5 300 m2,
pod Červeným kamenem v Ko-
přivnici, cena dohodou. Tel. 728
467 217
♦ zahrádku s chatkou v Ko-
přivnici o výměře 230 m2, voda
i el. na pozemku, rychlé jednání
výhodou, jen vážným zájemcům
ne spekulantům, RK nevolat, cena
dohodou. Tel. 556 811 753
♦ zahradu v Kopřivnici
vhodnou i jako stavební pozemek,
400 m2, na pozemku je elektřina
i voda, na zahradě je i chata 8 m2.
Tel. 724 802 820
♦ stavební parcelu v Lubině
1562 m2, veškeré přípojky, tj.
voda, kanalizace, el. vyvedeny na
pozemku, celý oplocený
s platným stavebním povolením
do 05/2011, rychlé jednání vý-
hodou, jen vážným a seriózním
zájemcům, cena dohodou, RK
nevolat. Tel. 739 488 768
♦ Koupím garáž na ul. Zá-
humenní, Alšově nebo vyměním
za garáž na Severu, i výhledově.
Tel. 776 184 175
♦ Pronajmu dlouhodobě garáž
v Kopřivnici Pod Bílou horou, jen
solidnímu zájemci. Tel. 606 759
346

♦ kdo daruje nebo velmi levně
prodá dřevěné noční stolky do
ložnice. Tel. 608 304 424
♦ sběratel koupí vše, co se týká
automobilů Tatra - knihy, pro-
spekty, příručky, seznamy ná-
hradní dílů, dobové fotografie,
modely a vše další. Tel. 732 440
511

redakce:  556 879 434

světlého dubu, jedna část je pro-
sklená a osvětlená, TV s úhlo-
příčkou 82 cm, prodám jako
komplet, cena dohodou. Tel. 776
105 160, 777 801 854
♦ mražák, 6 šuplíků, výška 140
cm, stáří 3 roky, cena 5 000 Kč.
Tel. 737 467 165
♦ mramorové kusy na paletě,
barva světle béžová a šedá, 20 m2,
cena dohodou. Tel. 732 881 079
♦ autosedačku od 0 do 15 kg,
plně funkční, ale má celý potah
potrhaný. Tel. 608 304 424
♦ dámské lyžáky bílé vel. 38 -
39, cena 200 Kč, pánské lyžáky
zelenohnědé vel. 41 - 42, cena
600 Kč. Tel. 607 528 647
♦ prodlužovačku 3 x 1,5 na
bubnu, 50 m, cena 800 Kč. Tel.
728 036 988, 777 976 523
♦ olejový radiátor 11 žeber
s kolečky, cena 200 Kč (s
dovozem 300 Kč). Tel. 728 036
988, 777 976 523
♦ starší klavír černé barvy,
vlastní odvoz, cena 10 000 Kč.
Tel. 736 206 463
♦ dětskou dřevěnou postýlku
vč. matrace, cena 700 Kč, zdarma
přidám kovovou konstrukci na
nebesa. Tel. 605 828 023
♦ dětskou vaničku, cena 70 Kč.
Tel. 605 828 023
♦ sjezd. lyže Sporten 170 cm
s vázáním Tyrolia, cena 1 200 Kč
a sjezd. hole 115 cm, cena 150
Kč. Tel. 739 351 999
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♦ Bruslení veřejnosti: so 10. 10. od 14.30 do 15.45 hod.
♦ Cyklistika: so 10. 10. ve 12 hod. Trúba 2009 - 1. ročník časovky

jednotlivců do vrchu, trať 6, 4 km, start na koupališti Libotín, prezentace od
9 do 11 hod., kategorie: mládež do 18 let, muži, ženy

♦ Florbal: so 17. 10. v 10.15 hod. FBC Vikings Kopřivnice B - FBC
Bohuslavice, ve 12.45 hod. FBC Vikings Kopřivnice B - Melody Boys Hlučín
(3. a 4. kolo MS přeboru mužů), v 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Paskov
Saurians, ne 18. 10. v 10 hod. FBC Vikings Kopřivnice - SK FBC Třinec
(4. a 5. kolo 1. ligy mužů) - vše hala SOU

♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: pá 9. 10. v 16 hod. FC Kopřivnice B - TJ
Odry (7. kolo OP ml. přípr.), v 17 hod. FC Kopřivnice B - TJ Odry (7. kolo
OP st. přípr.), so 10. 10. FC Kopřivnice - FK Slavia Opava (10. kolo KP žáků,
st. v 9 hod., ml. v 10.45 hod.), ve 13.15 hod. FC Kopřivnice - FK Bohumín
(10. kolo KS dorostu), v 15.30 hod. FC Kopřivnice - TJ S. Skotnice (10.
kolo OP mužů), pá 16. 10. v 15.30 hod. FC Kopřivnice A - TJ N. Jičín B (8.
kolo OP ml. přípr. A), v 16.30 hod. FC Kopřivnice A - TJ N. Jičín B (8. kolo
OP st. přípr. A). ŠTRAMBERK: so 17. 10. v 15 hod. TJ K. Štramberk - TJ
Trojanovice I (11. kolo OP mužů). LUBINA: ne 11. 10. v 15 hod. Sp. Lubina
- Krnov (7. kolo MS ligy žen), so 17. 10. v 15 hod. TJ Sp. Lubina - TJ
Bernartice (11. kolo IV. tř. mužů). VLČOVICE-MNIŠÍ: ne 11. 10. v 15.30
hod. FC Vlčovice-Mniší A - SK Brušperk (10. kolo I. A třídy sk. B mužů),
so 17. 10. v 15 hod. FC Vlčovice-Mniší B - N. Horka (11. kolo IV. tř. mužů).

♦ Házená: so 10. 10. v 8 hod. KH Kopřivnice A - SKP Frýdek-Místek
A (6. kolo SM ligy I ml. žáků), v 9.15 hod. KH Kopřivnice A - SKP Frýdek-
M. A (6. kolo SM ligy I st. žáků), v 10.45 hod. KH Kopřivnice B - SKP
Frýdek-M. B (6. kolo SM ligy II st. žáků), so 17. 10. ve 12.15 hod. KH
Kopřivnice B - SKP Frýdek-M. B (7. kolo SM ligy ml. žáků II), ve 14 hod.
KH Kopřivnice - SKP Frýdek-M. (7. kolo 1. ligy ml. dorostu), v 16 hod. KH
Kopřivnice - Tatran Bohunice (7. kolo 1. ligy st. dorostu), v 18 hod. KH
Kopřivnice - SKP Frýdek-M. (7. kolo ZUBR Extraligy mužů), st 21. 10. v 18
hod. KH Kopřivnice - TJ C. Hranice (vložené utkání 12. kola ZUBR
Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka

♦ Hokej: so 10. 10. v 17 hod. HC Kopřivnice - HC Rožnov (2. kolo
KP mužů), ne 11. 10. ve 13.30 hod. HC Kopřivnice - HC Břeclav (7. kolo
ligy ml. dorostu),   so 17. 10. od 9 hod. HC Kopřivnice - HC Frýdek-M. (7.
kolo ŽL 5. a 6. tříd), ne 18. 10. od 9 hod. HC Kopřivnice - TJ Sl. Č. Těšín
(6. kolo KP 3. a 4. tříd) 

♦ Krytý bazén: čt 8. 10. 6 - 12, 18 - 21, pá 9. 10. 6 - 8, 14.30 - 17 (1/2
bazénu), 17 - 21, so 10. 10. 12 - 21, ne 11. 10. 10 - 18, po 12. 10. zavřeno,
út 13. 10. 6 - 11, 14.30 - 17, 19 - 21, st 14. 10. 6 - 8, 14.30 - 17, 19 - 21, čt
15. 10. 6 - 12, 18 - 21, pá 16. 10. 6 - 8, 14.30 - 17 (1/2 bazénu), 17 - 21, so
17. 10. 12 - 21, ne 18. 10. 10 - 18 hod.

♦ Malá kopaná: so 10. 10. od 9 do 17.05 hod. 11. turnaj I. ligy KMK,
ne 11. 10. od 9 do 17.05 hod. 11. turnaj II. ligy KMK, so 17. 10. od 9 do
17.05 hod. 12. turnaj II. ligy KMK - vše letní stadion házené

♦ Minigolf: po - pá 15 - 18 hodin (dle počasí)
♦ Rekreační turistika: st 14. 10. v 6.22 hod. ČD, Hranice na Moravě,

Potštát, BUS Hranice, ČD; so 17. 10. v 6.02 hod. ČD, Frýdek-Místek, BUS
Zlatník, Vyšní Mohelnice, Lysá hora, Lukšinec, Frýdlant n. O., Nová Dědina
ČD; st 21. 10. v 6.22 hod. ČD, Svatoňovice, Kružberk, Mladecko

♦ Sauna: út 14.30 - 21 ženy; st 14.30 - 21 muži; čt 14.30 - 21 ženy;
pá 14.30 - 21 muži; so 10.30 - 11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12
- 16.30 „párovka“ a 16.30 - 21 společná; ne 10 - 18 společná

♦ Stolní tenis: pá 9. 10. v 18.30 hod. T. Kopřivnice B - TJ Frenštát C
(4. kolo OP I. tř. mužů), so 17. 10. v 17 hod. T. Kopřivnice A - Odry A, ne
18. 10. v 10 hod. T. Kopřivnice A - Vratimov A (3. a 4. kolo divize mužů)
- vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy.

♦ Volejbal: so 10. 10. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - OU Ostrava
(3. a 4. kolo KP mužů) - tělocv. ZS, ne 11. 10. v 10 a ve 14 hod. KV Ko-
přivnice - TJ Polanka (3. a 4. kolo KP juniorek) - těl. ZŠ 17. list., so 17. 10.
v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - TJ Holubice (9. a 10. kolo 1. ligy juniorů) 

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: MU: st. žáci (1. a 2. kolo MS ligy): FBC Vik. Kopřivnice
- FBC Frýdek-M. 6:4 (1:1, 3:1, 2:2), FBC Vik. Kopřivnice - FBC BiX Os-
trava 4:5 (2:3, 2:1, 0:1). Ml. žáci: (1. a 2. kolo MS ligy): FBK S. Poruba
Škorpioni - FBC Vik. Kopřivnice 1:10 (0:5, 0:2, 1:3), FBC Vik. Kopřivnice
- FbK Horní Suchá 3:4 (2:1, 1:1, 0:2)

♦ Fotbal: MU: KOPŘIVNICE: dorost (8. kolo KS): dorost (9. kolo
KS): FC Kopřivnice – ČSAD Havířov 1:0 (0:0), branka Kopř.: Takáč. St.
žáci (9. kolo KP): FC Kopřivnice – FK Třinec B 6:0 (5:0), branky Kopř.:
L. Křížek 3, Hykel, Fendrich, Jašek. Ml. žáci (9. kolo KP): FC Kopřivnice
– FK Třinec B 0:1 (0:1). St. přípravka (6. kolo OP): FC Kopřivnice A –
FK Tísek 9:0, branky Kopř. Šimíček 3, Mangl 2, Kocián, Šulák, Socha, Do-
stalík; FC Bílovec – FC Kopřivnice B 4:1, branka Kopř. Šindler. Ml. pří-
pravka (6. kolo OP): FC Kopřivnice A – FK Tísek 4:1; FC Bílovec – FC
Kopřivnice B 5:0. ŠTRAMBERK: muži (9. kolo OP): TJ Kotouč Štram-
berk – TJ Sokol Rybí 2:1, branky Štramberka: 10. Chovaneček, 71. Palacký.
VLČOVICE: muži A (9. kolo I. A tř.): TJ Bystřice – FC Vlčovice-Mniší
A 1:0 (1:0). Muži B (9. kolo IV. tř.): FC Vlčovice-Mniší B – TJ Sokol Žen-
klava 0:4 (0:1).LUBINA: muži (dohrávka 3. kola IV. tř.): Nová Horka -
Sp. Lubina 1:0 (0:0).muži (9. kolo IV. tř.): TJ Hostašovice – TJ Spartak
Lubina 0:3 (0:2), branky Lubiny: 10. Žárský, 30. Marek, 60. Krmášek. Ženy
(6. kolo MS ligy): 1. FC Přerov – TJ Spartak Lubina 2:0. Dorost (9. kolo
OS): NFC Lichnov – TJ Spartak Lubina 0:1.

♦ Házená: st. dorost (5. kolo 1. ligy): KH Kopřivnice – TJ Sokol Os-
trava 32:27 (12:11), branky Kopř.: Hodslavský 9, Paseka 2, Ulrych 4, Purdek
2, Martinásek 11, Schäfer 2, Gřes 1, Pola 1. Ml. dorost (5. kolo 1. ligy):
KH Kopřivnice – TJ Sokol Ostrava 46:21 (23:11), branky Kopř.: Reček 8,
Kroča 1, Gřes 11, Žižkovský 8, Pola 6, Krčmář 3, Podhráský 3, Kahánek 3,
Mička 2, Karban 1. St. žáci A (5. a 8. kolo SM ligy I): DTJ Polanka – KH
Kopřivnice A 26:31 (10:16), branky Kopř.: Kocsis 2, Molnár 2, Fulnek 3,
Drápal 1, Kudělka 1, Veřmiřovský 4, Zima 12, Bukovský 5, Tichavský 1.
KH Kopřivnice A – TJ Rožnov 34:14 (16:8), branky Kopř.: Přadka 1, Molnár
1, Fulnek 5, Veřmiřovský 6, Zima 9, Hanus 6, Bukovský 6. St. žáci B (5.
kolo SM ligy II): TJ C. Hranice – KH Kopřivnice B 42:23 (21:10), branky
Kopř.: Bezděk 4, Antes 10, Drápal 4, Beran 1, Divín 3, Sobek 1. Ml. žáci
A (5. a 8. kolo SM ligy I): DTJ Polanka – KH Kopřivnice A 10:17 (3:6),
branky Kopř.: Kovář 2, Kabát 7, Filouš 1, Novotný 1, Hanzelka 2, Lakatoš
4. KH Kopřivnice A – TJ Rožnov A 15:11 (8:4), branky Kopř.: Kabát 6,
Lakatoš 3, Žalmánek 3, Novotný 1, Přadka 1, Filouš 1. Ml. žáci B (5. kolo
SM ligy II): KH Kopřivnice B – S. Ostrava B 5:17, branky Kopř.: Blahut
2, Chromečka 2, Michenka 1. Minižáci (MT): KH Kopřivnice A – Ostrava
B 15:9 (7:2), - Rožnov B 19:13 (13:3), - Vsetín A 23:21 (12:10), branky
Kopř.: Očkovič 21, Jonák 13, Orlík 9, Pavelčák 8, Giel 1, Kučeriak 6; 1. místo
v turnaji. KH Kopřivnice B – Rožnov A 5:20 (4:9), - Sokol Ostrava A 11:18
(7:9), - Vsetín B 8:13 (5:5), branky Kopř.: M. Hyvnar 3, L. Hývnar 4,
Hanzelka 11, Knebl 9.

♦ Hokej: 8. tř. (5. kolo ŽL): HC Havířov – HC Kopřivnice 7:8, branky
Kopř.: Ollender 2, Tkáč 2, Vondrák 2, Bartoň, Sláma; 7. tř. (5. kolo ŽL):
HC Havířov – HC Kopřivnice 10:1, branka Kopř.: Vala; 6. tř. (5. kolo ŽL):
HC Kopřivnice – HC Havířov 6:3, branky Kopř.: Kofroň 3, Fryšara 2, Imrich;
5. tř. (5. kolo ŽL): HC Kopřivnice – HC Havířov 9:1, branky Kopř.: Cvečka
3, Grygařík 2, Wolf 2, Kalus, Dostál.   

♦ Volejbal: MU: junioři (1. - 6. kolo 1. ligy): TJ Krnov - KV Ko-
přivnice 1:3 (-23, 17, -21, -21), 0:3 (-21, -21, -18), SK UP Olomouc - KV
Kopřivnice 3:0 (11, 16, 24), 1:3 (-20, -22, 14, -19), KV Kopřivnice – TJ
Nivnice 3:0 (17, 14, 20), 3:1 (18, -21, 17, 22). Juniorky (1. a 2. kolo KP):
KV Kopřivnice – VK Raškovice 3:0 (19, 14, 2), 1:3 (14, -19, -17, -13). St.
žákyně (kvalifikace + 1. kolo KP): KV Kopřivnice - G. Orlová 2:0 (8, 11),
- N. Jičín A 1:2 (16, -16, -3), - Rožnov 2:1 (21, -20, 9), - F-M D 2:0 (18,
12). Ml. žákyně (kvalifikace  + 1. kolo KP): KV Kopřivnice - F-M A 0:2
(-16, -9), - Astra Frenštát p. R. 2:0 (21, 6), - TJ N. Jičín B 2:0 (21, 6). Ml.
žákyně (1. turnaj KP): KV Kopřivnice – F-M A 1:2, - Frýdlant 0:2, - Mittal
Ostrava A 0:2, - Bílovec 0:2. 

v ý s l e d k y

Volejbalový tým mužů myslí letos výše než na loňskou osmou příčku.                                                                                                    
FOTO: ARCHIV

Volejbalový tým myslí na horní patra tabulky

Ženská složka má skvělou návaznost
K o p ř i v n i c e - Kopřivnický volejbalový klub

má v soutěžích celkem pět družstev. Vedle mužů,
kteří působí v krajském přeboru I. třídy, jsou to
junioři v 1. lize a juniorky, starší žákyně a mladší žá-
kyně hrající rovněž krajský přebor

Junioři už mají prvoligové zkušenosti z loňské
sezony, kdy skončili v základní skupině druzí
a v nadstavbové pak rovněž druzí. Pro letošní ročník
je soutěž reorganizována. Junioři bojují ve třech
desetičlenných skupinách systémem každý s každým
dvakrát doma a dvakrát venku o umístění. První dva
z každé skupiny postupují spolu s posledními šesti
mužstvy extraligy do baráže o extraligu. Do kraj-
ského přeboru sestupuje vždy poslední tým z každé
skupiny a k tomu, podle bodového zisku, dvě
předposlední družstva. Kopřivnice, která figuruje
v moravské skupině, složené převážně z jihomorav-
ských celků, by ráda hrála střed tabulky, tedy někde
okolo pátého místa.

Kádr juniorů doznal změn, ale ne nijak pře-
vratných. Bude se muset obejít bez nahrávače Filipa
Komorovského, který definitivně přešel do mužů, na
druhé straně ale může trenér Stanislav Sykala
počítat se třemi novými hráči z Frenštátu a také s na-
hrávačem Janem Bajerem, který se vrátil do mužstva.
Tým trénuje dvakrát týdně, vysokoškoláci
s povinnostmi na školách jen jednou. „Není to
ideální, ale na soupisce mám třináct kluků a vždy-
cky se to pro mistrovský zápas nějak poskládá,“ říká

trenér Sykala.
Juniorky, kterým loni těsně unikl postup do 1.

ligy, by se o něj chtěly poprat znovu. „Jasným cílem
je postup,“ potvrzuje Dagmar Jurková, která spolu
s Romanou Bukovskou juniorky vede. Z loňského
kádru odešla tři děvčata, která už nesplňovala junior-
ský věk, na druhou stranu další přišla z týmu žákyň,
takže síla družstva nijak neutrpěla. Širší soupiska
juniorského družstva čítá dvaadvacet jmen, jádro ká-
dru ale tvoří kolem dvanácti děvčat, která by měla
nastupovat k mistrovským utkáním.

Krajský přebor juniorek se hraje ve dvou
skupinách s tím, že družstva umístěná na prvních
dvou místech v obou skupinách postupují do
finálové skupiny, kde se utkají o prvenství, jež za-
ručuje postup do 1. ligy. Družstva na třetím až še-
stém místě ve skupinách hrají ve společné skupině
o umístění.

Ženská složka KV Kopřivnice má momentálně
skvělou návaznost, a to od přípravky, která se právě
rozjíždí, až po již zmíněné juniorky. Přípravka sou-
těž nehraje, mladší a starší žákyně bojují v krajském
přeboru, kde by je trenérka Vlasta Havlová ráda
viděla na 6. - 10. místě. Nabízí se otázka vzniku žen-
ského družstva. „Výhledově o tom uvažujeme.
Momentálně hrají volejbalistky odrostlé junior-
skému věku ve Štramberku. Velkou část týmu tam
tvoří naše bývalé hráčky, takže je to reálné, pokud
se nám děvčata nerozutečou na školy,“ míní Havlová.

K o p ř i v n i c e  - Určitě výše než na
osmou příčku, která na ně zůstala v uplynulé
sezoně, pomýšlí v právě startujícím krajském
přeboru kopřivnický volejbalový tým mužů.
„Chtěli bychom v letošním ročníku skončit
v horních patrech tabulky, i když čekáme, že
soutěž bude jako každý rok hodně vyrovnaná.
Řadu družstev totiž posilují svou zkušeností
vysloužilci z ligových soutěží, kteří nechtějí
s volejbalem úplně skončit,“ říká kapitán ko-
přivnického mužstva Eduard Chalupa.

V tuto chvíli už za sebou máte kom-
pletní přípravu na sezonu. Jak se vám vy-
dařila?

S tréninkem jsme po uplynulé sezoně
vlastně vůbec nepřestali. Až do začátku srpna
jsme měli lehké udržovací tréninky
s fotbálkem a podobně. Pak začala fyzická pří-
prava s výběhy na sjezdovku a s posilováním,
která trvala až do poloviny září. Mladí měli
prázdniny, takže se nás scházelo celkem dost.

Doznala příprava nějakých změn ve
srovnání s předchozími?

Snažili jsme se fyzickou přípravu udělat
pestřejší a zajímavější. Nechyběla v ní
technika, síla ani dynamika. Vedl ji Tomáš
Křístek, který by měl v této sezoně plnit úlohu

hrajícího trenéra, a myslím, že velice dobře.
Dali jste, v porovnání se slabým loň-

skem, více prostoru herní přípravě?
Objeli jsme pár turnajů. V červnu jsme byli

v německém Markgrönningenu, pak na
tradičním turnaji v Raškovicích, který má
celkem slušnou úroveň, absolvovali jsme srp-
nový domácí turnaj a taky jsme byli na turnaji
ve slovenských Mošovcích. Ve srovnání s loň-
skem to určitě bylo lepší.

Zmínkou o Tomáši Křístkovi jste
nakousl téma nových tváří v kádru. Jak to
v tomto směru vypadá?

Nahrávač Tomáš Křístek se vrátil
z hostování v Palkovicích, a jak už jsem řekl,
měl by plnit úlohu hrajícího trenéra. Dále se
vrátil z extraligy juniorů v Novém Jičíně
Tomáš Uherek. Definitivně se v týmu mužů
zabydlel nahrávač Filip Komorovský, který
ještě loni hrával i za juniory. Navíc je snahou,
aby se, alespoň na pozici libera, vrátil Miro-
slav Bajer, který se pomalu vrací k volejbalu.

Jak se to po operaci kolena vyvíjí s na-
hrávačem Jiřím Šustalou?

Vypadá to, že si nejspíš bude muset dát
delší pauzu v aktivní činnosti. Kromě něj nám,
alespoň na začátku soutěže, bude chybět ještě

Jakub Hykel, který má vleklejší problémy
s ramenem.

Měl by být mančaft silnější než loni?
Ano, silnější, ale především z pozice

zkušeností a vedení Tomášem Křístkem. Jen
je škoda, že ve směnném provozu nejspíš
nedokáže skloubit všechny mistrovské zápasy
se zaměstnáním.

V čem jste loni měli největší rezervy,
a tedy co by vás mělo v tabulce dostat výš?

Hodně věřím v to, že metodická podpora
z lavičky bude eliminovat zbytečné chyby
a tím i zbytečné porážky v téměř vyhraných
zápasech nebo s outsidery. Loni nám kolikrát
chyběl zápal a herní pohoda, a ta by se měla
vrátit. Nemělo by se tedy opakovat to, že téměř
jako jediní porazíme VŠB a pak prohrajeme
s posledním mužstvem.

Krajský přebor hraje deset mužstev,
koho považujete za favorita?

Letos tam vyložený favorit není, re-
spektive není tam tým, který by budil respekt.
V každém případě bude nahoře některý z opav-
ských mančaftů. Lépe než loni by na tom měla
být Morávka, která má doplněný kádr o hráče
z ligového Havířova. Překvapivé výsledky
mohou uhrát junioři Nového Jičína.

SK AZ Kylešovice - KV Kopřivnice
3:1 (16, 21, -23, 22), 3:1 (18, 15, -20,
21)

O p a v a (jfk) - Vstup do kraj-
ského přeboru se volejbalovému
týmu mužů nevydařil. V neděli 4.
října si odvezl dvě porážky
z Kylešovic. Bohužel mnoho
optimismu nebudila již sestava, v níž
Kopřivnice do Opavy odjela. Čítala
pouze sedm hráčů, z toho tři na-
hrávače a tři blokaře, což zavánělo
slabším útokem. „Museli jsme im-
provizovat, ale přesto jsme se v útoku
až tak netrápili. Naopak, dělali jsme
hodně chyb v obraně. Problém nám
dělal příjem, bloky i hra v poli,“ po-
dotkl k zápasu kopřivnický kapitán
Eduard Chalupa. Kopřivnice sice do-
kázala s Kylešovicemi nějaký čas
v jednotlivých setech držet krok, ze
hry ji ale vždy vyřadila šňůra bodů
soupeře při dobrém servisu či ztráty
v mezihře.

Sestava Kopřivnice: Chalupa,
Holáň, Křístek, Bartoň, Komorovský,
Gilar, Uherek.

Muži nestačili
na Kylešovice

B a u t z e n  (jfk) - Úspěšně
vykročil do druhé poloviny
letošní judistické sezony zá-
višický junior Adam Kahánek.
V polovině září se zúčastnil mezi-
národního turnaje v německém
Bautzenu, kde se o cenné kovy
pralo více než šest stovek judistů
z Čech, Německa, Rakouska, Pol-
ska a Maďarska.

A neměl to jednoduché.
Pořadatelé totiž sloučili mužskou

a juniorskou kategorii, takže
Kahánek patřil ve startovním poli
ostřílených borců k nejmladším.
S tímto handicapem se však vy-
rovnal fantasticky a dravým vý-
konem vybojoval skvělou stří-
brnou medaili, když v semifinále
zdolal krásným chvatem seoi
naga Kindla z Teplic a ve vy-
rovnaném finále podlehl českému
juniorskému reprezentantu Matěji
Binhakovi z Liberce.

Kahánek úspěšný v Bautzenu
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Vikings s nulou 

KH Kopřivnice - 1. HK Dvůr
Králové 32:29 (16:15)

K o p ř i v n i c e (jfk) -
Nečekaně dramatickou podívanou
přichystalo divákům 5. kolo ZUBR
Extraligy házené. Nováček ze
Dvora Králové, jenž zatím nemá na
kontě ani bod, v něm hodně po-
trápil Kopřivnici. Ta byla doma
jasným favoritem, o svém vítězství
ale rozhodla až v samotném závěru
zápasu.

Dvůr Králové strávil ve vedení
pouze úvodních osm minut,
kontakt s ostříleným extraligovým
matadorem ovšem neztratil. Na
konci prvního poločasu sice Ko-
přivnice potrestala jeho technické
chyby tříbrankovým trhákem,
nedisciplinovaností se o něj ale
záhy připravila. Uklidňující náskok
se domácím nedařilo získat ani po

změně stran, jindy pevná obrana se
nedokázala vypořádat s tvrdou
hrou Východočechů a útočnou
snahu Kopřivnice zase zabíjel pří-
liš individualistický přístup a ne-
dostatečný pohyb. Její bojovnost
ale přece jen slavila úspěch. V 51.
minutě odskočila na rozdíl čtyř
branek, a i když se Dvůr, který nes-
kládal zbraně, ještě dotáhl na
30:28, vítězství si proklouznout
mezi prsty nenechala.

„Začátek byl trochu podceněný
a těžko jsme se pak dostávali do zá-
pasu. Stálo nás to hodně sil a i díky
tomu jsme nedokázali více utéct,“
přiznal po zápase kopřivnický
pivot Jiří Gřes. Trenér Kopřivnice
Miroslav Bartoň byl spokojený
pouze s dvěma body. „Soupeř hrál
velice dobře takticky, pokryl nás se
vším všudy. Jeho hra nám nesedí,

což se projevilo už na srpnovém
turnaji v Litovli, kde jsme vyhráli
jen o branku. V náš prospěch roz-
hodla především zkušenost,“ uvedl
po zápase.

Klíčovou roli zkušenostem při-
soudil i trenér soupeře Petr Šulc
a dodal: „Asi ve 40. minutě jsme se
dostali pod velký tlak a nedokázali
z něj najít cestu. Pomohli jsme
soupeři mnohdy až dětskými
chybami a to bylo zásadní.“

Sestava a branky Kopř.:
Fabián, Čapka, Prorok - Samek, Lipo-
vý 1, Střelec, Rachač 8, Veřmiřovský
1, Šustáček 2, Gřes 6/1, Krčmář,
Kolmajer 2, Kichner 4, Opálka 8/4.
Nejvíce branek Dvora Králové:
Kulhánek 5, Jůza 4/3, Hracha 4/1,
Groh 4, Železňák 3/2, Klouček 3. Se-
dmičky: 7/5 - 7/6. Vyloučení: 9:11,
z toho ČK: 46 Groh (D. Králové)
a 53. Rachač (Kopřivnice). Rozhodčí:
Bauer, Tvrdoň. Diváků: 300. Sled: 4.

1:3, 11. 6:5, 17. 9:6, 22. 11:10, 25.
14:11, 29. 15:14, 38. 21:20, 48. 26:22,
51. 28:24, 56. 30:28. Další výsl. 5.
kola: Dukla - Přerov 31:20, Jičín - F-
M 24:23, Plzeň - Třeboň 30:24,
Lovosice - Zubří 20:19, Hranice -
Karviná 31:23

Házenkáři dotáhli dramatický duel k vítězství

P r a h a (jfk) - Studená sprcha
čekala po úvodním domácím ví-
tězství nad Počenicemi kopřiv-
nický florbalový tým mužů v Pra-
ze. Vikingové zde nestačili nejen na
Královské Vinohrady (7:0), s nimiž
se na jejich palubovce tradičně
trápí, ale ani na nováčka první ligy,
Wizards Praha (6:2).

V prvním zápase proti Wizar-
dům Kopřivnice předváděla solidní
hru, v první a poslední třetině do-
konce měla obrovský tlak, bohužel
nedávala góly. Za stavu 3:2 v po-
slední třetině přitom nebylo nic
hotové, při čtvrté brance domácích
však Vikingové zcela otevřeli hru
a inkasovali ještě dvakrát.

Královské Vinohrady mají
letos slabší tým než loni, a Ko-
přivnice tak věřila, že zlomí do-
savadní nelichotivé výsledky na
jejich palubovce. Vyrobila však
strašnou spoustu chyb, téměř se
nedostávala do šancí, a když na za-
čátku poslední třetiny domácí
zvýšili už na 4:0, došly jí i psy-
chické síly. „Nebyli jsme schopni
napadat, ve všem nás přehrávali.
Zkoušeli jsme hodně herních
variant, ale nepomohlo nic.
Bohužel neumíme na té jejich lité
gumě, která hodně klouže, hrát,“
podotkl k zápasu s Vinohrady
trenér Kopřivnice Filip Bordovský,
který doufal, že Kopřivnice v Praze
zaboduje.

Ze statistiky 2. a 3. kola 1. ligy:
Wizards Praha - FBC Vikings Ko-
přivnice 6:2 (1:1, 1:0, 4:1), branky
Kopřivnice: Rebroš, Z. Matúš. Král.
Vinohrady - FBC Vikings Ko-
přivnice 7:0 (1:0, 2:0, 4:0). Sestava
Kopř.: Žárský, Kapoun - Z. Matúš,
Podlezl, Sladkovský, Lichnovský,
Kresta, Baďura, Přibil, Rebroš, Hykel,
Vajbar, Jehlár, Bolom, J. Matúš.

Lídry stále Viagra a Rs team
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Desátý turnaj 1. a 2. ligy KMK nepřinesl

na špicích soutěží v malé kopané žádné převratné změny. První ligu vede
dva turnaje před koncem stále Viagra s náskokem jediného bodu na Bum
Šankar, na čele druhé ligy je i nadále s šestibodovým náskokem Rs team. 

Výsledky 10. turnaje 1. ligy KMK (3. 10.): 1. FC Bari - Palmeiras 0:3,
branky: O. Baďura, R. Galia, L. Kühnert; 1. FC Bari - D&L AS 54 Kopř. 0:1,
branka: M. Bezděk; Palmeiras - Olivet Štr. 4:0, branky: R. Galia, M. Kapsa
3; Palmeiras - D&L AS 54 Kopř. 3:1, branky: R. Galia, L. Kühnert 2 - M.
Bezděk; 1. FC Bari - Olivet Štr. 3:1, branky: T. Dražkovič 2, J. Váňa - M.
Kubíček ml.; Viagra Štr. - SG Palermo 2:1, branky: L. Hajník 2 - M. Eliáš;
FC Jelita - Orel Štr. 2:3, branky: V. Kovář, M. Macíček - J. Buzek, T. Martinov-
ský, J. Sarténa; FC Jelita - SG Palermo 6:0, branky: A. Hanus 2, V. Kovář, M.
Macíček, J. Pařil, P. Šťastný; Viagra Štr. - Orel Štr. 7:0, branky: T. Dostál 2, L.
Hajník 2, P. Juráni, P. Soukal 2; Relax 03 - FC Tr. Devills 2:1, branky: D.
Boruczinski, M. Polášek - T. Kudělka; 1. FC Kvásek - KVS Kopřivnice 0:2,
branky: Č. Glogar, P. Rečka; Bum Šankar - FC Tr. Devills 2:1, branky:
P. Cachnín, M. Kriške - P. Hala; Relax 03 - KVS Kopř. 0:0; 1. FC Kvásek -
FC Tr. Devills 3:1, branky: J. Janošec, M. Petřek 2 - T. Kudělka; Bum Šankar
- KVS Kopř. 5:2, branky: M. Burget, M. Kriške, R. Polehla 2, R. Smolák - J.
Medek, F. Talpa. Pořadí po 10. turnaji: 1. Viagra 53 b., 2. Bum Šankar 52
b., 3. Palmeiras 42 b., 4. 1. FC Bari 34 b., 5. D&L AS 54 31 b., 6. Orel 27 b.,
7. Olivet 25 b., 8. KVS 25 b.Výsledky 10. turnaje 2. ligy (4. 10.): Morávia
- Baník Štr. 1:1, branky: M. Navrátil - J. Svoboda; St. Garda - Javor Bord.
4:2, branky: J. Kubiš, M. Matějek, J. Solanský 2 - J. Darivčák, M. Hoďák; St.
Garda - Baník Štr. 4:0, branky: M. Matějek 3, J. Solanský; Morávia - Javor
Bord. 3:0, branky: Z. Číp, D. Gabryš, E. Šustala; Rs team - FC Huhlandia 0:2,
branky: M. Kučera 2; Perun Kopř.- Dynamo Záviš. 1:2, branky: P. Slíva - M.
Jurák, L. Špaček; Perun Kopř. - FC Huhlandia 3:1, branky: J. Mikulec, R. Rohel
2 - M. Kučera; Rs team - Dynamo Záviš. 5:0, branky: L. Burýšek, M. Hanzelka,
R. Huňáček, L. Ledesma, J. Závodný; Heimat Jun. - D.T. 0:1, branka: V. Vr-
banec; Tango - Everton Záv. 4:0, branky: M. Kahánek, T. Mlejnek 2, R. Najzar;
SD - D.T. 0:0; Heimat Jun. - Everton Záviš. 3:1, branky: M. Doležal, T. Marek,
D. Šustala - M. Pala; Tango - D.T. 2:1, branky: T. Mlejnek, J. Valchář - V. Vr-
banec; SD - Everton Záv. 0:2, branky: D. Najvar, M. Pala. Pořadí po 10.
turnaji: 1. RS team 47 b., 2. Perun 41 b., 3. St. Garda 40 b., 4. Tango 33 b.,
5. Morávia 32 b., 6. Dynamo 30 b., 7. Heimat 28 b., 8. Everton 25 b.

Kopřivnickému Miroslavu Rachačovi se v zápase s Dvorem Králové střelecky dařilo. Soupeři nasázel
celkem osm branek, a výrazně tak přispěl k vítězství svého týmu.                             JANA FEILHAUEROVÁ

O prodlouženém víkendu si běžci přišli na své
N o v ý   J i č í n (jfk) - Už jen tři

závody zbývají do rekapitulace
letošního, 16. ročníku Lašské běžecké
ligy, kterou pravidelně pořádá ko-
přivnický Maraton klub. Posledními
dvěma konanými podniky byly o pro-
dlouženém víkendu sobotní Běh
městem Valašské Meziříčí a pondělní
Běh dětí a rodičů novojičínským
parkem za zdravím.

Jak ve Valašském Meziříčí, tak
v Novém Jičíně si pro vítězství doběhl
Václav Bitala z PSK Olymp Praha, což
jej v seriálu posunulo na druhou příčku
těsně za Radka Macíčka. Mezi ženami
se z vítězství ve Valašském Meziříčí
radovala Slovenka Jana Zatlukalová
z Dubnice, v Novém Jičíně pak ko-
přivnická Irena Šádková. Lašskou ligu
v ženské kategorii jasně vede Andrea
Krstevová, která ve V. Meziříčí do-
běhla čtvrtá a v Novém Jičíně druhá.

V obou závodech si na své přišli
jak dospělí všech věkových kategorií,
tak děti. Zvláště v Novém Jičíně se

malých závodníků prohánělo za vy-
datného povzbuzování dospělých
opravdu hodně 

Běh městem Valašské Meziříčí (26.
9., 10 km, 26. ročník): muži do 39 let:
1. V. Bitala (Olymp Praha) 32:40,6 min.,
2. M. Macíček (RaM Šenov) 32:52,6, 3.
J. Križák (G Skalica) 33:02,1, 4. J. Am-
bros (MK Kopř.) 33:07,8, 5. P. Michna
(Slezan F-M) 33:24,2, 6. R. Macíček
(RaM Šenov) 33:47,1, ... 8. M. Keller
35:51,6, 9. T. Jurák (oba MK Kopř.)
35:52,2; muži do 49 let: 1. P. Horák (Vy-
škov) 34:40,7, ...4. J. Zátopek (X-AIR Os-
trava) 37:00,5, 5. M. Vrobel (MK Kopř.)
37:18,6; muži do 59 let: 1. K. Kravčík
(Ložiska Karviná) 37:32,3, ...3. Z. Vrága
(Rožnov) 40:25,7, 4. J. Kvita (MK Kopř.)
41:42,1; muži do 69 let: 1. F. Husár
(Trenčín) 41:59,3, 2. F. Holec (Slezan F-
M) 42:20,3,.. 4. J. Bednařík (Mniší)
44:03,5, 6. P. Fogaš (MK Kopř.) 44:29,3;
muži nad 70 let: 1. K. Piskoř (Tichá)
45:39,3; ženy do 34 let: 1. J. Zatlukalová
(Dubnica) 37:11,5..., 4. A. Krstevová
(Sokol Opava) 41:22,1; ženy nad 34
let: M. Hynštová (Vyškov) 41:36,6, 2. D.
Krausová (MK Kopř.) 45:34,3. 

Běh dětí a rodičů novojičínským
parkem za zdravím (28. 9., 3. ročník):
muži do 34 let (6 km): 1. V. Bitala (PSK

Olymp Praha) 18:31 min., 2. J. Polášek
(SK Hranice) 18:35, 3. R. Macíček (RaM
Šenov) 18:58; muži do 44 let: 1. M.
Macíček (RaM Šenov) 18:47; muži do 54
let: 1. J. Zátopek (X-AIR Ostrava) 21:19;
muži nad 54 let: 1. P. Jelínek (MK Ko-
přivnice) 23:31; ženy (6 km): 1.
I. Šádková (X-AIR Ostrava) 22:11, 2.
A. Krstevová (S. Opava) 24:32, 3.
A. Esentierová (NJ) 28:25; štafeta: 1.
Bezděková-Mikulenková-Rosová; hoši 15
- 18 let: 1. M. Petráš; hoši 11 - 14 let: 1. M.
Rovenský; hoši 9 - 10 let: 1. O. Šotkovský;
hoši 7 - 8 let: 1. A. Biskup; hoši do 6 let:
1. J. Polák; dívky 15 - 18 let: 1.
R. Svobodová; dívky 11 - 14 let: 1. G.
Svobodová; dívky 9 - 10 let: 1. Karolína
Vanková; dívky 7 - 8 let: 1. V. Skoupá;
dívky do 6 let: Kristýna Vanková.

Průběžné pořadí LBL po 15 zá-
vodech: muži: 1. R. Macíček (RaM Še-
nov) 298 b., 2. V. Bitala (Olymp Praha)
295 b., 3. M. Macíček (RaM Šenov) 280
b., 4. T. Jurák 241 b., 5. M. Keller (oba
MK Kopř.) 227 b., 6. P. Michna (Slezan
F-M) 227 b.; ženy: 1. A. Krstevová
(Sokol Opava) 351 b., 2. A. Vrágová
(Rožnov) 115 b., 3. M. Knápková (Fren-
štát) 95 b.; veteráni: 1. J. Zátopek (X-AIR
Ostrava) 301 b., 2. M. Vrobel 260 b., 3 J.
Kvita (oba MK Kopř.) 230 b.

Kopřivnice uhrála jen remízu
FC Kopřivnice - TJ Sokol Spálov
0:0

K o p ř i v n i c e (jfk) - Pro-
měnit šňůru čtyř domácích zápasů
ve šňůru vítězství už se ko-
přivnickému fotbalovému týmu
nepodaří. V 9. kole okresního pře-
boru totiž na svém trávníku
nenavázal na dvě předchozí výhry
a jen remizoval s jedenáctým
Spálovem.

Ten začal překvapivě aktivně
a svým důrazem nejenže nedovolil
domácímu týmu praktikovat kom-
binační hru, ale prakticky ne-
připustil, aby hrál dopředu. Velkou
šanci si vytvořil ve 28. minutě, ale
střela z dálky šla jen těsně vedle
pravé tyče. Kopřivnice se více
prosadila až v závěru poločasu, kdy
hostům začaly docházet síly, obě
vyložené šance Špačka však zli-
kvidoval pozorný gólman Jurošek.
„První poločas jsme totálně zaspali.
Soupeř se poctivě vracel a my jsme
si s tím nedokázali poradit,“
komentoval první půli kopřivnický
trenér Milan Svoboda.

I do druhého poločasu vstoupil
lépe Spálov, dvě gólovky v roz-
mezí čtyř minut ale zazdil. Ko-
přivnice se našla zhruba okolo 65.
minuty, kdy přidala na pohybu
a začala hrát svou hru. Vytvořené
šance však neproměnila. Maslákův
přímý kop v 70. minutě vytáhl

Jurošek nad břevno, Kapsova
dělovka v 83. minutě šla těsně
vedle a tutovku neproměnil v na-
stavovaném čase ani Feilhauer.

„Druhý poločas byl z naší
strany lepší, bohužel jsme ne-
proměnili šance. Nemít Spálov tak
dobrého brankáře, tak jsme to asi
nějak ukopali. Chybělo trochu
štěstí. Každopádně Spálov byl do-
předu taky nebezpečný až do po-
slední minuty a mohlo to skončit
i hůř,“ dodal k zápasu Svoboda. 

Sestava Kopřivnice: Martinov-
ský - Pokluda, Maslák, Mička, Jaroš
- Kalich, Feilhauer, Havran (35.
Kapsa), Pala - Zapletal (55. M.
Kurečka), Špaček. Z dalších výsl. 9.
kola: N. Jičín B - Trojanovice I 1:0.

Stolní tenisté by rádi udrželi divizi
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Potřetí v historii

postoupili kopřivničtí stolní tenisté z oblastní
soutěže do divize. Udrží ji? V sezonách 1996/97
a 2007/08 se jim to nepovedlo, v sezoně, která
právě začíná, v to doufají. Divizi hraje čtrnáct
družstev z celého Moravskoslezského kraje,
jedno postupuje, dvě až čtyři padají, podle
situace ve vyšších soutěžích.

„Naším hlavním cílem je udržet se, ale rádi
bychom byli takovým černým koněm soutěže
a poráželi, hlavně na domácích stolech, i druž-
stva ze špičky soutěže,“ říká jeden z hráčů ko-
přivnického týmu Jaroslav Neuwirth. Spolu
s ním budou barvy kopřivnického áčka hájit
bratři Ladislav a Zdeněk Merendovi, Radovan
Polášek a mladý odchovanec Ota Schwarz, který
sice přestoupil do Mittalu Ostrava, kde bude na-
stupovat v žákovských soutěžích, ale v Ko-
přivnici má vyřízený střídavý start. Může za ni
tedy odehrát polovinu zápasů.

Myšlenky kopřivnického A týmu sice
momentálně směřují k divizi, během září jej ale
zaměstnával Český pohár, respektive jeho druhá
část, do níž se kvalifikoval vítězstvím v oblastní
části. V prvním kole dokázal v Karviné na

stolech bývalého družstva Stonavy, jež loni hrálo
druhou ligu, vyhrát 9:1. „To byl opravdu
úspěch, postavili na nás jednoho náhradníka, ale
i ti ostatní dostali výprask,“ vrací se k poháru
spokojený Neuwirth. Díky tomu mohla 22. září
Kopřivnice poprvé v historii oddílu sehrát sou-
těžní zápas s extraligovým celkem, Mittalem
Ostrava A. „To pro nás byl opravdu svátek, do-
stali jsme 0:10, ale v sedmi zápasech jsme uhráli
set nebo i dva, takže určitě nejsme zklamaní,“
dodal k poháru zkušený kopřivnický hráč.

Vedle A družstva staví Kopřivnice v sezoně
2009/10 i B tým, a to do okresní soutěže I. třídy.
Tu hraje dvanáct družstev z okresu Nový Jičín,
jedno postupuje, dvě padají. Cílem tohoto týmu
je udržet soutěž a nechat vyhrát mladé hráče,
kteří vzešli z žáků - Michala Masnicu, Michala
Borovského a Šimona Borovského. Vedle nich
budou za B tým nastupovat Pavel Michálek, Petr
Šín, Luděk Vítek a Vladimír Schwarz.

Výsledky OS I. třídy: 1. kolo: TJ N. Jičín D -
T. Kopřivnice B 8:10; 2. kolo: T. Kopř. B - TJ
Mořkov A 6:12; 3. kolo: TJ Mořkov B - T. Kopř. B
4:14, body Kopř.: Š. Borovský, Masnica, Šín a Vítek
po 3,5 b.Výsledky divize (1. kolo): Kateřinky A -
Tatra Kopřivnice A 2:10, body Kopř.: Polášek 3,5,
Z. Merenda 2,5, L. Merenda 2,5, Neuwirth 1,5.

Hokejisté vykročili do sezony porážkou
HC Studénka - HC Kopřivnice 3:0 (1:0, 1:0, 1:0)

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Naprázdno vyšel v prvním
kole krajského hokejového přeboru kopřivnický tým
mužů. Studénka jej na svém ledě zaslouženě porazila
3:0. „Už v rozhovoru před sezonou jsem tvrdil, že
Studénka letos rozhodně nebude outsiderem, a to se
také potvrdilo. Hodně jí pomohly posily, zejména
bratři Vargovi z Valašského Meziříčí,“ komentoval
porážku trenér Kopřivnice Miroslav Pokorný.

Kopřivnice zatím nenastoupila v optimální se-
stavě. Chyběli jí útočníci Kaňovský s Bílkem, jejichž
hostování ze Studénky se zadrhlo. V úvodním zápase
měla především velké mezery v obraně, nedokázala
pokrýt brejky domácího celku, dělal jí problémy pře-
chod z obranného pásma a hlavně nedokázala pro-

měnit vytvořené šance. Studénka se naopak zásluhou
Horáka trefila už ve 4. minutě. „Už z toho jsme se
těžko vzpamatovávali, šance sice byly, ale Studénka
si jich vytvořila daleko víc. Dá se říci, že v každé
třetině byl soupeř opravdu o tu branku lepší,“ podotkl
k dění na ledě Pokorný. Vědu z porážky ale nedělá.
„I porážky jsou zkušenost, musíme se z nich poučit.
Trénujeme poctivě, snad to přijde,“ dodal kouč.

Branky: 4. Horák, 27. Miroslav Varga, 43. Martin
Varga. Sestava Kopřivnice: Gebauer - Matula, Val-
chář, Třeštík, Man, Jakubů - Ostrý, Sedlák, Polášek,
Novotný, D. Hrubý - T. Jašek, Kuděla, A. Hrubý,
Chalupa, Pokorný - Merenda, R. Jašek, Palacký. Vy-
loučení: 7:8. Diváků: 250. Rozhodčí: Janda -
Czubaj, Zachara.

ZUBR Extraliga po 5. kole
1. Hranice 6 6 0 0 181:154 12

2. Plzeň 6 5 0 1 177:163 10

3. Dukla 6 4 1 1 178:141 9  

4. Karviná 5 4 0 1 145:121 8

5. Lovosice 6 3 1 2 153:137 7

6. Zubří 5 3 1 1 169:127 7

7. Jičín 6 2 2 2 151:152 6

8. Kopřivnice 6 2 1 3 176:195 5

9. Třeboň 6 2 0 4 156:178 4

10. F-M 6 1 0 5 158:183 2

11. Přerov 6 0 0 6 160:198 0

12. D. Králové 6 0 0 6 137:192 0

Okresní přebor po 9. kole
1. N. Jičín 8 8 0 0 19:8 24

2. Kopřivnice 8 5 2 1 24:7 17

3. Trojanovice I8 5 1 2 16:10 16

4. Sedlnice 8 5 0 3 15:11 15

5. Kunín 8 4 2 2 14:11 14

6. Jeseník 8 3 4 1 26:12 13

7. Zbyslavice 8 4 1 3 19:24 13

8. Skotnice 8 3 3 2 9:11 12

9. Štramberk 8 3 2 3 13:8 11

10. Mořkov 8 3 0 5 20:28 9

11. Spálov 8 2 2 4 15:17 8

12. V. Albrecht. 8 1 1 6 10:26 4

13. Tísek 8 0 2 6 5:17 2

14. Rybí 8 0 0 8 8:23 0


